
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tia Kleiderman, 8. r. 

 



 

 

 

 

 

 

 

Maruša Krajnc, 7. r. – NOVINARKA 

Maja Lipovec Krampač, 7. r. – NOVINARKA 

Bernardka Marinič – MENTORICA 

 

 

 

 

 

Ivana Karba, 6. r. 



                      

 

 

                                                                                                                                   
                                                                                                                                 

 

PRAZNUJMO  

 

Šolsko leto 2023/2024 se bliža svojemu zaključku. In kot vsako leto do sedaj smo spet priča 

bogatemu šolskemu letu. Izvedene so bile številne dejavnosti, opravljenih veliko nalog, dnevov 

dejavnosti, aktivnosti.  

Z marcem smo zaključili dve leti trajajoči mednarodni projekt Erasmus +. V vlogi koordinatorja 

smo se preizkusili prvič, sodelovali pa smo s šolami partnericami iz Portugalske, Latvije in 

Srbije. Vsi pa smo si prizadevali temi KULTURNA DEDIŠČINA dodati pridih sodobnosti in jo 

ohraniti za prihodnost.  

Uspelo pa nam je še nekaj novega: skupaj s starši smo izvedli ekskurzijo v Užice. Predstavniki 

sveta staršev so se srečali s predstavniki sveta staršev OŠ Dušana Jerkovića Užice (roditeljsko 

veće) in izmenjali izkušnje ter se dogovorili za nadaljnje sodelovanje. Vmes so si ogledali mesto 

Užice, se zapeljali z vlakom »Šarganska 8«, se povzpeli z gondolo iz Zlatibora na smučišče 

Tornik ter se družili. 

Naša gledališka skupina se je z avtorskim gledališkim delom učiteljice Bernarde Marinič 

»Sneguljčica – vaja« po dolgem času predstavila na reviji gledaliških skupin in se uspešno 

uvrstila na regijsko srečanje.  

Tudi otroški pevski zbor se je suvereno predstavil na območni reviji pevskih zborov in prejel 

dobre ocene strokovne spremljevalke. Tako je učiteljica Lucija Pušenjak predala štafeto, ki jo 

je prejela pred letom dni učiteljici Katji Vunderl in upravičila zaupanje.  

Kulturno dediščino ohranjamo tudi na šoli preko plesov in igranja na tamburice.  

Tamburaška skupina Vigred je popestrila prenekatero prireditev na šoli in v kraju. Članice in 

člani pridno delajo, zanje pa skrbi zunanji sodelavec Rafael Pavličič.   

Da ne potone v pozabo kakšna otroška igra iz preteklosti, skrbi številčna skupina folklornikov 

iz folklorne skupine Trütrce, vse pa učiteljica Brigita Pušenjak še nadgradi s spletom plesov. 

Letos so prikazali, kako so se igrali pastirji in »podkovali« vrstnike. Z bogatim nastopom pa 

poskrbijo, da se obiskovalci spomnijo na čase, ko so se še sami podili po travnikih in pašnikih. 

Veseli in ponosni smo na vse naše učence in si želimo, da bi  si še bolj prizadevali, se vključevali 

in bogatili svoja življenja ter življenja vrstnikov in drugih članov naše družbe.  Tako smo se zelo 

razveselili pridobljene nagrade Ljubljanskih mlekarn, ki je učencem omogočila ogled živalskega 

vrta. S tem smo na šoli lahko omogočili vsem mladim ustvarjalcem, da to nagrado sprejmejo 

kot nagrado za svoje predano delo.  

 

 



Starši pa so se zelo dobro odzvali na 1. delovno soboto, ko smo učitelji, učenci in starši skupaj 
urejali okolico šole in vrtca. S skupnimi močmi, z dobro podporo predsednika KS Stročja vas, 
g. Srečka Mihoriča, ki je k sodelovanju povabil še g. Bora Zemljaka in g. Rajka Bukovca, smo 
uredili učilnico na prostem, »Pametilnico«, igrišče za odbojko na mivki, igrišče vrtca, 
prepleskali 3 učilnice in poslikali učilnico za likovni pouk.   
Hvala! Uspeh vreden praznovanja. 
Vsega je še veliko več … Veliko tega si lahko preberete na naslednjih straneh.  

Zato praznujmo – dosežke, zaključek in se veselimo novih izzivov.  

V tem letu pa še praznujemo – 60-let predšolske vzgoje v kraju. Pomemben dosežek za kraj, 

kot je naš. Tudi zato – praznujmo.  

Hvala, drage učenke in učenci za soustvarjanje tega šolskega leta.  

Hvala, cenjene sodelavke in cenjeni sodelavci – skupaj nam je uspelo realizirati naloge še 

enega zahtevnega šolskega leta.  

In hvala, spoštovani starši, za konstruktivno sodelovanje, zaupanje in podporo.  

Mirno poletje in lepe počitnice.  

                           Mateja Leskovar Polanič, ravnateljica 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Anja Porle, 6. r. 

Lana Lebar, 6. r. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stročja vas, 1. 9. 2023 – Za 
prvošolčke naše šole je bil prvi šolski 
dan prav poseben, saj so v šolo prišli 

skupaj s svojimi starši. Najprej so se z njimi odpravili v telovadnico. Tam so jih pričakali vsi 

učenci šole. Po prijaznem pozdravu ravnateljice, ge. Mateje Leskovar Polanič, so si ogledali 
kulturni program. Vsi prvošolčki so nato prejeli slikanico z naslovom Kdo je Vidku napravil 
srajčico, listino, da so postali učenci OŠ Stročja vas, ter rumeno rutko, ki jih bo naredila bolj 
vidne v prometu. 

Sledilo je skupinsko fotografiranje pred šolo. Z vzgojiteljico Alenko so se vrnili v telovadnico, 
kjer so se igrali razne igre. V jedilnici jih je počakala malica, ki jim je teknila. Spoznali so seveda 
tudi svojo razredničarko, učiteljico Brigito. Učenci so šli skupaj z učiteljicama v razred, kjer jih 
je čakalo majhno presenečenje. Učiteljici sta učencem razdelili še delovne zvezke, ki so se jih 
zelo razveselili. Skrbno so jih zložili v torbe, se še malce posladkali in polni pričakovanj odšli s 
starši domov. 

                                                                                                                             Zapisala Alenka Antolič 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                  

                                                                                                     

                                                                                 

 

1. DAN – 4. 9. 2023 

VOŽNJA 

– trajanje: 6 ur 

– prihod: okoli 13. ure 

 

NASTANITEV 

– imeli sestanek 

 

DEJAVNOSTI 

– razdelitev v dve skupini (1. 

skupina je odšla v Kavkno jamo; 2. 

skupina se je lotila lokostrelstva) 

– sprehod 

 

SPOZNAVANJE NOVEGA OKOLJA 

– v jami smo se naučili veliko 

novega; videli smo stenske 

poslikave – vsak je v njih videl 

nekaj drugega 

– sprehodili smo se po vasi in 

poteh ter na tak način spoznavali 

okolje – ob tem uživali ob lepih 

razgledih  

 

ZABAVA 

– bilo je veliko smešnih 

trenutkov 

 

Zapisala Maruša Krajnc, 7. r. 



 

2. DAN – 5. 9. 2023 

Po zajtrku smo šli na v Kolovrat – za tiste, ki ne veste, to je muzej na prostem o prvi svetovni 

vojni. Potem smo kosili in se malo spočili. Ta dan smo tudi streljali z lokom, dan pa zaključili s 

športnimi igrami. 

                                                                                                    Zapisala Maja Lipovec Krampač, 7. r. 

                                                                       

3. DAN – 6. 9. 2023 

Zbudili smo se in pospravili svoje 

stvari. Po zajtrku smo v jedilnici čakali 

našega šoferja. Najprej nas je zapeljal 

do rojstne hiše pesnika Simona 

Gregorčiča. Po ogledu smo ob biserni 

reki Soči pojedli malico.  

Na poti domov smo se zelo zabavali 

in veliko smejali. Seveda smo se 

ustavili tudi v McDonald'su. 

Domov smo prispeli ob 18. uri. 

Šola v naravi je bila zabavna in smešna. Naučili smo se veliko o prvi svetovni vojni. 

                                                                                                                            Zapisala Maja Prša, 7. r. 



 

Stročja vas, 23. 9. 2023 – Zjutraj sem se 

zbudila in si pripravila nahrbtnik za  

orientacijski pohod. Zgodaj sem prišla v šolo, 

saj me je ob pol osmih čakal sestanek SUŠ-a  (Skupnost učencev šole). Ko smo končali s 

posvetom, smo devetošolci zbrali člane svoje skupine. Poiskala sem vse učence in skupaj smo 

se odpravili na igrišče, kjer so nam pripravili različne postaje, kjer smo morali pokazati svoje 

spretnosti. Ko je napočil čas odhoda naše skupine (skupina 5), smo dobili navodila ter se 

odpravili na pot. Med potjo smo s skupnimi močmi reševali naloge na postajah in počasi 

puščali prehojeno pot za sabo. Izbrali smo si primeren tempo, in sicer takšnega, ki je ustrezal 

tudi najpočasnejšemu članu naše skupine. Vmes smo vzeli odmor za malico. Nismo se jezili, če 

je kdo kaj naredil ali odgovoril narobe.  
Med hojo po prleških goricah smo uživali ob razgledu. Treba je priznati, da so naši kraji zelo 

lepi. 

                                                                                                                         Zapisala Evita Karba, 9. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Maribor, 5. 10. 2023 – V tednu otroka smo 

izvedli kulturni dan, in sicer smo se odpravili v 

Maribor. Ogledali in prisluhnili smo operi   

                                                                                  

 

Naši vtisi po ogledu opere Čarobna piščal: 

ꟷ Opera je bila lepa, a je dolgo trajala. (Eva) 

ꟷ Za ogled opere smo rabili vstopnice. Peli so zelo visoko. (Eli) 

ꟷ Bilo je zabavno. (Neo) 

ꟷ Bilo je zelo, zelo lepo. Všeč mi je bil princ. (Lovro) 

ꟷ Najbolj všeč mi je bila Kraljica noči. (Sofija) 

ꟷ Všeč mi je bil začetek opere. (Tai) 

ꟷ Nastopala sta otroka. Papagenu je uspelo dobiti Papageno. (Timotej) 

ꟷ Opera je bila odlična. (Jan) 

ꟷ Najlepši so mi bili kostumi nastopajočih. (Sara) 

ꟷ Všeč mi je bilo reševanje princese. (Jaka) 

ꟷ Nastopajoči so imeli puške. (Pia) 

ꟷ Bilo je zelo lepo, všeč mi je bila pravljična scena. (Alya) 

ꟷ Bilo je lepo. (Domen) 

ꟷ Najbolj mi je bilo všeč, ko je Papageno igral na piščal in petje Kraljice noči. (Ana) 

Zapisali učenci 4. razreda 

Čarobna piščal. 

 



Stročja vas, 16. 10. 2023 – V 

ponedeljek je bil izveden dan 

dejavnosti, in sicer tehniški dan 

v okviru projekta Erasmus +, na 

temo Kulturna dediščina 

prihodnosti. Delavnice so se začele ob 8.20 in se zaključile ob 12.45. 

Učenci prvega razreda so pod mentorstvom Brigite Pušenjak in Alenke Antolič šivali razne 

predmete iz slovenske kulturne dediščine, kot sta na primer gorenjski nagelj in vrč. Vse 

potrebne materiale sta priskrbeli učiteljici. Delavnica je potekala v učilnici 1. razreda. 

Drugi razred je izdeloval klopotce iz ličja s pomočjo učiteljice Urške Špindler in pedagoginje 

Monike Panič. Najprej so si ogledali nekaj slik in posnetkov klopotcev, nato so se lotili 

izdelovanja izdelkov. Material za izdelavo sta pripravili učiteljici, ostale pripomočke pa so 

morali prinesti učenci.   

 

Učenci 3. in 4. razreda so izdelovali različne rože iz krep papirja. 3. razred je vodila Nataša Rus, 

4. razred pa Milena Rakuša. Pri nastajanju izdelkov so jim pomagale članice Sekcije za 

ohranjanje kulturne dediščine Ljutomer. Potrebovali so vroče lepilo, krep papir in palčke za 

ražnjiče. Vse potrebne materiale in pripomočke so priskrbele mentorice. Prvi dve uri so bili 

učenci vsak v svojem razredu, po malici pa so se zamenjali. 



Pet učencev 5. in pet učencev 6. razreda se je podalo proti Ljutomeru. Njihov cilj je bilo 

Lončarstvo Žuman. Tam so se preizkusili v izdelavi glinenih posod. Spremljal jih je učitelj Sašo 

Fijavž.  

Deset učencev iz 5. in 6. razreda se je v spremstvu učiteljic Milene Pavličič Kozlar in Ane 

Šterman odpravilo na ogled Kmečkega muzeja Pristava.  

Za dekoracijo in izdelavo mandal iz naravnih materialov so bili zadolženi štirje učenci iz 8. in 

šest učencev iz 9. razreda. Delavnica je potekala pred vhodom v šolo. Na trati pred šolo je tako 

nastal velik napis ERASMUS, ki sta ga krasili dve mandali. Za izdelavo so potrebovali razne 

jesenske pridelke, kot so koruza, buče, kostanji itd. Mentorici sta bili učiteljici Monika Šalamun 

in Bernardka Marinič. 

Lutke iz ličja so izdelovali nekateri učenci iz 6. in 5. razreda pod vodstvom učiteljice Lucije 

Pušenjak in vzgojiteljice Matejke Polak. Za izdelavo so potrebovali ličje koruze, ki so ga 

priskrbeli učenci. Po malici so se zamenjali z drugo skupino, ki je do takrat risala panjske 

končnice, in sicer pod mentorstvom Anje Kolenko. Ta skupina je za svoje delo potrebovala 

papir, svinčnik, barvice in flomastre. 

Dva učenca 8. in pet učencev 9. razreda so delali animacije in montažo posnetkov ter 

predstavitev poteka dneva. Delavnica je potekala v učilnici slovenščine. Vodila sta jo učitelj 

Marko Zanjkovič  in učiteljica Petra Šijanec Koren. Potrebovali so peresnico, telefone in 

prenosne računalnike. 

Nekateri učenci 8. in 9. razreda so izdelovali plakate, ki jih bodo razobesili pred šolo in še na 

dve drugi lokaciji. Za delo so potrebovali peresnico, škarje in lepilo. Njihovi mentorici sta bili 

učiteljici Jasna Ivanušič in Nina Štuhec.  

Učenci 7. razreda so risali risbe za likovni natečaj. Trije sedmošolci pa so se podali v Slamnjak 

h gospe Anici Pušenjak, ki so jo intervjuvali o trgatvi. Spremljala sta jih ravnateljica Mateja 

Leskovar Polanič in učitelj Vitomir Kaučič.  

Pet učencev 8. in 9. razreda je šlo z učiteljico Tadejo Jurkovič v Pristavo h gospe Jožici Sitar, 

kjer so pekli kruh. Opoldne so se vrnili z dišečimi hlebci.  



 

Peka »klipičev« je bila prepuščena nekaterim učencev 5., 6., 8. in 9. razreda. Delavnica se je 

odvijala v učni kuhinji in učilnici matematike. Mentorici sta bili učiteljica Janja Rajh in gospa 

Nada Pütar. Za peko so potrebovali predpasnik, mrežice za glavo, 2 kg moke, 2 kvasa. Vse to 

je priskrbela gospa Nada. V kuhinji so dobili še 0,5 l olja, 1 l mleka, sol in pa sladkor ter nas ob 

koncu dneva dejavnosti pogostili s svojim pekovskim izdelkom. 

                                                                                           Zapisali  Evita Karba in Kaja Meznarič, 9. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OŠ Stročja vas, 19. 10. 2023 – 

Predstavniki SUŠ so pripravili 

sprejem prvošolčkov v 

skupnost učencev šole (krajše 

SUŠ). Slovesnega dogodka so 

se udeležili poleg učencev 1. 

razreda še drugošolci, 

predstavniki SUŠ, tutorji, 

gospa ravnateljica ter vsi 

nastopajoči. V kratkem 

kulturnem programu so se 

predstavili čisto vsi petošolci, 

ki so zapeli pesem Marko 

skače. Ana Blagovič pa jim je iz 

svoje pesniške zbirke prebrala 

tudi eno izmed svojih pesmi. 

Prvošolci so izrekli slovesno 

zaobljubo, prejeli listine in 

darilo (Anino pesniško zbirko) 

ter se na koncu spoznali še s 

svojimi tutorji, ki jim bodo pomagali in jih vodili skozi prvo šolsko leto.  

                                                                                                      Zapisala Bernarda Marinič 

 

 



Stročja vas, 26. 10. 2023 

– Leto je naokrog in 

zopet je KS Stročja vas 

organizirala srečanje 

starejših krajanov v 

gasilskem domu. 

Učenci naše šole so 

pripravili kratek 

kulturni program, s 

katerim so popestrili 

dogodek, na katerem 

se je zbralo več kot sto 

krajanov, starejših od 

70 let. Na harmonike 

jim je zaigral Kai K., 

predstavila sta se jim 1. 

razred in starejša 

folklora. Učenki 

gledališkega krožka, 

Maja P. in Maruša K., 

sta jih nasmejali s 

kratkim skečem. Ana B. 

je prebrala dve svoji 

avtorski pesmi, na 

koncu pa so zaigrali še naši tamburaši. 

Upamo, da smo jim na druženju polepšali dan in da so se imeli lepo. 

                                                                                                                     Zapisala Bernardka Marinič 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stročja vas, 25. 10. 
2023 – V sredo je 
Združenje borcev za 
ohranjanje vrednot 

NOB organiziralo komemoracijo padlim žrtvam tik pred koncem 2. svetovne vojne na 
Podgradju pri Lipovčevi domačiji in pri spomeniku v Ilovcih. 

 

Kulturni program so pripravili učenci OŠ Stročja vas z mentoricami. 

Zaradi slabega vremena je komemoracija potekala v športni dvorani OŠ Stročja vas, kjer so se 
spominu poklonili vsi učenci ter gostje. 

Slavnostni nagovor je opravil predsednik Združenja za ohranjanje vrednot NOB Ljutomer, g. 
Jani Prajner, ki je vsem prisotnim najprej čestital ob državnem prazniku suverenosti, potem pa 
v govoru naslovil pomen ohranjanja spomina in delovanje za mir. 

Občinska delegacija je pred komemoracijo ob oba opomnika krute zgodovine položila venca. 

 

 

Stročja vas, 27. 10. 2023 – Mesec 
oktober je mesec požarne 
varnosti. Povsod potekajo 
različne dejavnosti, ki vse 
prebivalce opozarjajo in 
spominjajo, da je potrebno biti 
previden pri rokovanju z 
različnimi snovmi in paziti tudi ko 

so v naravi na to, da drobna iskrica ne povzroči katastrofe. 

 



V šolah in vrtcih dnevno biva veliko ljudi. Ob uporabi različnih goriv in snovi je prav, da vsi 
poznamo tudi način varnega umika in prostor zbirnega mesta. Zato vsako leto izvedemo vajo 

evakuacije. To leto smo ob tem 
naredili še dan dejavnosti, kjer so 
se poleg domačih gasilskih 
društev predstavile še druge 
službe, ki sodelujejo v primeru 
naravnih in drugih 
nesreč.  Učitelji so ta dan za 
učence pripravili enourno 
uvodno dejavnost. Ob 8.55 je 
zazvonil alarm, ki je sporočil, da 
je potrebno zgradbo šole in vrtca 
mirno zapustiti. Kmalu so se vsi 
zbrali na zbirnem mestu, ki je na 
igrišču za košarko ob šoli. Kljub 

napovedi dežja je vreme »zdržalo« skoraj do konca šolskega dne.    

Učenci so se razdelili v 9 skupin in tekom dneva so se zvrstili ob devetih predstavitvenih točkah. 

Povabilu šole so se odzvali: 

PGD Stročja vas   Zdravstveni dom Ljutomer, NMP 

PGD Globoka                                       Izpostava URSZR Murska Sobota 

PGD Podgradje                                    Policijska postaja Ljutomer 

PGD Pristava                                        Rdeči Križ, Območno združenje Ljutomer 

PGD Ljutomer  

Učenci in učitelji smo lahko preizkusili veliko 
orodja, ki ga uporabljajo gasilci, spoznali 
nastanek Rdečega križa in njihovo dejavnost, 
slišali, kako so potekala posredovanja ob 
letošnjih poletnih poplavah, se preizkusili v 
nudenju prve pomoči in si nadeli težko 
opremo, ki jo uporabljajo policisti pri svojem 
delu ob težjih situacijah. 

Vsem iskrena hvala za zanimiv in bogat 
predpočitniški dan. 

 

 

 

 



Stročja vas, 17. 11. 2023 – Tradicionalni 

slovenski zajtrk smo tradicionalno obeležili 

tretji petek v novembru, ko so učenci in 

učitelji lahko posegli po kruhu, maslu, medu, 

mleku in jabolkih – vse domačega izvora.  

 

Učenci 4. razreda pa so ob tej priložnosti izvedli anketo z naslovom Zajtrk. 

1. Zajtrk imam 

ꟷ vsak dan.      18                  

ꟷ včasih.            1    

ꟷ nikoli.             

2. Kaj običajno zajtrkujem?  

ꟷ kruh in namaz (maslo, marmelada, 

pašteta)     7 

ꟷ sendvič      4 

ꟷ pražena jajca     1 

ꟷ kosmiče 

ꟷ čokoladne kroglice 

ꟷ topli sendvič 

ꟷ čokolino 

ꟷ mleko 

ꟷ kakav 

ꟷ jogurt 

3. Kdo mi pripravi zajtrk?  

ꟷ mama ali ata     9 

ꟷ sam   9 

ꟷ brat ali sestra    1 

ꟷ _____________________  

 

4. Ali misliš, da je to, kar ješ za zajtrk, 

zdravo?       

ꟷ Da            13  

ꟷ Ne              1 

ꟷ Ne vem.     5 



5. Kaj je za tebe zdrav zajtrk?     

ꟷ mleko, kruh, maslo, med    7 

ꟷ kruh, marmelada, mleko, jajca 

ꟷ koruzni kosmiči 

ꟷ kruh in klobasa 

ꟷ kruh, pečena jajca in sok 

ꟷ jogurt 

ꟷ kruh, maslo, jabolko 

ꟷ jajca, kruh z maslom in klobaso 

ꟷ Da ni preveč sladkorja. 

ꟷ sadje, kruh 

ꟷ Da je raznolik. 

6. Ali si se udeležil današnjega 

tradicionalnega slovenskega zajtrka? 

ꟷ Da     18 

ꟷ Ne       1 

 

7. Kako ti je bil zajtrk všeč? 

ꟷ Zelo.        8 

ꟷ Zelo, zelo je bil dober. 

ꟷ Dober je bil, ker je bilo mleko toplo. 

ꟷ Zelo mi je bil všeč. 

ꟷ Bil mi je všeč. 

ꟷ Zelo dober zajtrk. 

ꟷ Bil mi je super. 

ꟷ Všeč mi je bilo mleko. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Stročja 

vas, 30. 

11. 2023 – 

Kot je pri 

nas že tradicija, imamo ob božično-novoletnih delavnicah 

pouk popoldne. Tudi letošnje leto je bilo tako. Učenci so 

ustvarjali v številnih delavnicah in nastali so številni izdelki, 

ki smo jih potem ponudili na božično-novoletnem bazarju.  

 

 

 

Stročja vas, 30. 11. 2023 – Kar nekaj let nismo imeli 

bazarja, letos pa smo se zopet odločili, da ga 

izvedemo, a tokrat malo drugače, saj smo hkrati 

obeležili tudi 5. krajevni praznik. Veseli smo bili, da so se nam poleg 

staršev na bazarju pridružili tudi predsednik KS Stročja vas, g. Srečko 

Mihorič, in podžupan Občine Ljutomer, g. Janko Špindler.  

Letošnji bazar je bil dobrodelni – naš 

vrtec namreč praznuje 60-letnico. S 

tokratnim druženjem smo 

nadaljevali to praznovanje, zbrani 

prispevki pa bodo namenjeni za 

nabavo igrala v vrtcu.  

Na bazarju smo predstavili tudi našo 

malo pesnico, učenko 4. razreda, 

Ano Blagovič, ki je povedala nekaj 

besed o svoji pesniški zbirki BOMBA BUM, slišali pa smo tudi 

nekaj njenih pesmi. 

Hkrati pa smo naše goste seznanili še s projektom ERASMUS +, ki smo ga izvajali dve leti in ki 

nosi naslov Kulturna dediščina prihodnosti. 

Po kulturnem programu smo goste povabili v telovadnico šole, kjer smo razstavili naše izdelke, 

ki smo jih naredili danes, in sicer v božično-novoletnih delavnicah. 

 

 

 

 



Fara, 11.–15. 12. 2023 – V ponedeljek, 11. 
decembra 2023, so se učenci 5. in 6. razreda 

z učitelji odpravili na drugi konec 
Slovenije, v občino Kostel. 

Ob prihodu so najprej spoznali pravila in 
potek dela, potem pa takoj po kosilu že 
opravili prvi preizkus plavanja v bazenu 
Delnice. 

Zvečer je bil še pohod z lučkami po vasi 
Fara, priprava na spanje in počitek. 

V torek se je dan začel z zajtrkom, 
sledila je vožnja z avtobusom preko 

reke Kolpe, v Delnice in urjenje 
plavanja glede na razvrstitev iz prvega 
dne. Skupine so vodili učitelj Sašo, 
učiteljica Špela, učitelj Alan, pozneje 
pa še učiteljica Darja in učitelj Marjan. 
Po dobrem kosilu in počitku je sledil 
ogled Prirodoslovnega muzeja Kaštel 
Zrinskih. Do njega je bilo potrebno priti 
peš. Po približno 45 minutah hoje je 
sledil ogled zanimivega muzeja. 
Spoznavali smo živali v vodi, v gozdu, 
kamnine in rastlinje ter ptice. Zvečer je 
učitelj Marjan predstavil Kaštel z 
okolico. 

Sreda je z dežjem 
prinesla  spremembo dejavnosti. 
Po dopoldanskem plavalnem 
tečaju smo se v domu urili  v 
lokostrelstvu in drugih igrah, 
nekateri pa so izvedli tudi 
nogometni turnir. Zvečer je učitelj 
Alan pripravil plesno koreografijo 
in učenci smo izvedli kratke 
nastope. 
Pred koncem dneva smo še napisali 
razglednice domačim. 

Vsak večer pridno beležimo 
dnevnik in se poskušamo čim več 
naučiti. Ugotavljamo, kako lepa je Slovenija. 



Predzadnji dan nam je vreme služilo. 

Najprej smo se ponovno odpeljali v 

Delnice na bazen. Ob našem vstopu 

smo videli mlado plavalko iz 

Plavalnega kluba Delnice, ki je imela še 

zadnji trening za prvenstvo v Rijeki. Bili 

smo navdušeni, ko smo jo opazovali, 

kako plava vse tehnike, ki smo se jih 

tudi mi učili: prsno, kravl, hrbtno in 

celo delfin. Po dopoldanskem 

plavalnem tečaju smo imeli nekaj časa 

za pripravo predstavitve sobe za 

zvečer. Po kosilu pa smo preizkusili 

svoje spretnosti v adrenalinskem parku in na zipline. Bilo je zelo zanimivo. 

Zvečer so se najprej z različnimi nastopi predstavile sobe, sledil je ples.  

Seveda vmes nismo pozabili spakirati kovčkov, saj smo se v petek, takoj po uspešnem 

preverjanju plavanja in kosilu odpravi proti domu. 

 

 

 



Stročja vas, 14. 12. 2023 – Veseli december je 
že med nami in tudi danes je božično-
novoletno vzdušje vladalo na naši šoli. Nekaj 
šolskih ur smo posvetili  kreativnosti in 
predvsem pozitivnim mislim. Gotovo se 
sprašujete, kaj se je dogajalo? Izdelovali smo 
ročno izdelana darila za starejše krajane naše 
krajevne skupnosti. Delo smo si pravično 
razdelili. 9. razred je izdeloval darilne škatlice, 
v katere bomo dali voščilnice, ki so jih izdelali 
osmošolci, in okusne kekse, ki so jih spekli 
sedmošolci. 

Padla je namreč ideja, da se spomnimo tudi 
na najstarejše med nami. Rdeči križ pa bo 
potem naša darila prenesel našim 
sokrajanom. 

Želimo vam lepe praznike! 

                                                                                                               Učenci in učitelji OŠ Stročja vas 

 

 

Stročja vas, 19. 12. 2023 – V 

veselem decembru imamo na OŠ 

Stročja vas kar nekaj dni dejavnosti 

in eden izmed njih je tudi naravoslovni s temo hiša eksperimentov. 

Hiša eksperimentov iz Ljubljane je pripravila številne 

delavnice in eksperimente, ki smo se jih udeleževali učenci, 

razdeljeni v skupine.  

V delavnici ZK smo učenci izdelovali bumeranga, in sicer 

enega večjega in potem še manjšega. Manjšega smo 

preizkusili in je letal v polkrog. Naredili smo tudi vrtiljak. 

Izvedli smo še en poizkus, in sicer smo spoznavali, kako 

delujejo naše oči. Dobili smo namreč listke s številkami in 

začudeni opazovali, kako so nekatere številke izginjale. 

Pri zvokologiji smo se pogovarjali o zvoku in izvedli poskuse 

z vzmetjo in potem še z zrakom (zrak smo poskusili razširiti 



in skrčiti). Igrali pa smo se tudi s kovinskimi palicami in iz njih izvabljali različne zvoke.  

Potem so naslednje aktivnosti nosile naslov: hiška 1 a, hiška 1 b, hiška 2 a in hiška 2 b. Tukaj 

smo bili priča številnim eksperimentom. Dobili  smo tudi delovni list, na katerem so bila štiri 

okenca. Na ta okenca smo nalepili nalepko, na kateri je bilo zapisano vprašanje ali navodilo za 

delo, zraven pa smo potem morali zapisati odgovor. Vsak si je izbral svoj eksperiment in ga 

poskušal razumeti.  

Hiša eksperimentov iz Ljubljane nas je na šoli že večkrat obiskala in nas vedno znova 

presenetila s svojimi izvirnimi idejami v delavnicah.  

                                                                       Zapisali Maja Lipovec Krampač in Maruša Kranjc, 7. r. 

 

 

Stročja vas, 21. 12. 2023 – Ker je veseli 

december, so učenci na sestanku SUŠ 

predlagali, da bi bilo lepo in prav, če bi obiskali 

svoje sosede in jim popestrili kakšen dan. 

Beseda je dala besedo in hitro je prišlo do dogovora med šolo in BE DSO Stročja vas, kdaj se 

lahko učenci oglasijo. Preden pa so se odpravili preko ceste k sosedom, so se pogovarjali o 

tem, s čim bi jih 

lahko razveselili. Vsi 

so se strinjali, da je 

glasba tista, ki 

odpira srca in ki je 

univerzalni jezik 

tega sveta. Veliko 

naših učencev 

obiskuje glasbeno 

šolo in igra na 

različne 

inštrumente. Le-te 

so prinesli s sabo in 

zaigrali, pri tem pa 

imeli veselo in 

nasmejano 

občinstvo. 

Čisto vsi so uživali v druženju, učenci in stanujoči v BE DSO Stročja vas. Na naslednjem sestanku 

SUŠ so povedali, da je kaj takega treba ponoviti.  

 

 



 

Maribor, 15. 1. 

2024 – V 

ponedeljek so 

se tisti, ki se grejo drsat, zbirali pred šolo že pred sedmo uro zjutraj. Tisti učenci, ki so se šli 

smučat, pa nekoliko pozneje. Obe skupini sta se z avtobusi odpeljali proti  Mariboru. Učenci 

so se šli drsat v Ledno dvorano Maribor, pozneje pa so se pomerili še v kegljanju. Smučarji pa 

so se podali na mariborsko Pohorje. Sprva so se  drsali oz. smučali, po dveh urah je sledila 

malica. Po drsanju so se učenci podali  na bowling, smučarji pa dalje na smučarske piste vse 

do 14. ure. Po kegljanju so učenci pojedli še drugo malico, nato pa so se odpravili proti domu.  

Zopet je za nami še en zimski športni dan. 

                                                                                                                    Zapisala Maruša Krajnc, 7. r. 

 

 

 

 

 



 

Stročja vas, 6. 2. 2024 – V torek nas je na šoli obiskal izvajalec programa ZA 

LIFE, g. Jernej Picelj, in z nami izvedel delavnico. Pripovedoval nam je o svojem 

življenju ter nam zaupal, kaj je smisel življenja. Veliko smo slišali o obdobju 

najstništva in seveda o nas, najstnikih. Predstavil pa nam je tudi svoj projekt.  

Na koncu smo lahko 

zastavili vprašanje, na 

katerega bi želeli slišati 

odgovor. Zapisali smo ga 

na listek, nato pa ga 

odvrgli v posebno škatlo. 

Vprašanja so bila 

anonimna in na vsa 

vprašanja nam je g. Jernej 

odgovoril.                                                                                                      

 Zapisala Maruša Krajnc 

 

Isti dan, in sicer popoldne, 

je bilo izvedeno še 

predavanje oz. delavnica 

za starše ter učitelje. 

Potekala je na enak način 

kot pri učencih 7., 8. in 9. 

razreda. Izjema je bila 

samo ta, da je tokrat g. 

Jernej najprej predstavil 

anonimna vprašanja, ki so 

jih zastavili naši najstniki. 

Pozneje pa smo imeli tudi 

starši in učitelji priložnost, 

da zastavimo svoja »pereča« vprašanja, na katera smo dobili odgovore. 

G. Jerneju se zahvaljujemo za obisk in za vse odkritosrčne odgovore. 

                                                                                                                       Zapisala Bernarda Marinič 

 

 

 

 



 

Celje, 17. 3. 2024 – S čebelarskim 
krožkom smo se v nedeljo odpravili v 
Celje na Celjski sejem. Spremljala sta nas 
mentorja čebelarskega krožka Milena 
Rakuša in Jože Feuš. Z nami so šli tudi 

krožkarji čebelarskega krožka OŠ Ivana Cankarja 
Ljutomer in njihovi mentorji. Tam smo si najprej ogledali 
sejem ApiSlovenija. Pri stojnici Čebelarske zveze 
Slovenije smo zavrteli kolo sreče in si pridobili zanimiva 
darilca. Imeli smo tudi možnost, da si kupimo kakšno 
malenkost. Ogledali smo si čebelarsko opremo, izdelke, 
med. Predstavili so nam tudi apiterapijo in čebelarski 
turizem. Obiskali smo tudi sejem Flora, kjer smo lahko 
videli tudi nekaj medovitih rastlin. Na sejmu smo se tudi 
posladkali z raznimi jedmi, ki so jih na razpolago 
ponujale ekošole in ekovrtci. Na lovskem sejmu smo se 
imeli priložnost preizkusiti v streljanju. 

Na poti domov smo se ustavili še v McDonald'su na 
Ptuju, kjer nas je pogostilo Čebelarsko društvo Ljutomer 
z odlično malico.  

Upamo, da bomo imeli še več takih priložnosti, saj smo 
se imeli zelo lepo. 

                                                                                                   

Zapisali Pia Rižnar in Ivana Karba, 6. r. 

 

 

Stročja vas, 23. 3. 2024 – V soboto smo 

izvedli 14. sobotno šolo. Tokrat smo jo 

morali zaradi velikega števila odsotnih 

učencev, ki bi jih dejavnost zanimala, izvedbo zelo prilagoditi.  Odločili smo se, da bo tokratna 

sobotna šola tematsko obarvana. Pripravili smo različne dejavnosti na temo mediacija in 

duševno zdravje. 

Naša družba se vse bolj zaveda pomena duševnega zdravja in kako pomembno je razumeti ter 

upravljati medosebne odnose, konflikte in stres na konstruktiven način. Mediacija kot metoda 

reševanja konfliktov in spodbujanja pozitivnih medosebnih odnosov lahko igra ključno vlogo 

pri ohranjanju in izboljšanju duševnega zdravja. 

Udeležilo se ga je 10 učencev iz 4 osnovnih šol. Spoznali so delček poteka mediacije (aktivno 

poslušanje …) in nekaj tehnik, s katerimi si lahko tudi sami pomagajo. Z zanimivimi igrami 

»ledolomilci« so se spoznali, razmišljali o sebi in soustvarjali dan. Pri delavnici plesa pa so 



preizkusili svoje gibalne sposobnosti in medsebojno sodelovali. Dan so z učenci preživele 

pedagoginja Monika Panič, učiteljice Janja Rajh, Ana Šterman in Tadeja Jurkovič ter 

ravnateljica Mateja Leskovar Polanič.  

                                                                                                           Zapisala Mateja Leskovar Polanič 

 

 

Stročja vas, 25. 4. 2024 – V četrtek so učenci 
od 1. do 3. razreda v šolo povabili babice in 

dedke, ki so se povabilu odzvali v zelo velikem številu. 

Na začetku se je predstavila mlajša folklorna skupina Trütrce ter babice in dedke v mislih 
popeljala v leta njihove mladosti. Učenci so z učitelji pripravili kulturni program in pokazali, kaj 
vse so se naučili. Po končanem programu so vnuki svojim starim staršem podarili darilca, ki so 
jih sami izdelali. 

Vse navzoče je pozdravila tudi ravnateljica, gospa Mateja Leskovar Polanič. 

Druženje so vsi skupaj potem nadaljevali v jedilnici ter tako skupaj preživeli lep dopoldan. 

                                                                                                                             Zapisala Alenka Antolič 



Beltinci, 10. 5. 2024 – V petek 

smo se devetošolci odpravili na 

ogled in predstavitev slovenske vojske v 

Beltince. Prireditve se je udeležila tudi 

predsednica Republike Slovenije Nataša 

Pirc Musar, ki je hkrati tudi vrhovna 

poveljnica obrambnih sil. Na prireditvi smo 

uživali. Še posebej nas je navdušila 

predstavitev oziroma akcija, ki so jo 

uprizorili pripadniki specialne enote. Po 

osrednji proslavi je sledila predstavitev 

enot slovenske vojske.  

Na prizorišču, kjer je potekal ta dogodek, 

smo lahko dobili domač bograč in langaš. 

Na voljo je bila tudi pijača.  

Sam sem na dogodku zelo užival.  

                                                                                                                           

Zapisal Vid Bogdan, 9. r.  

 

 

 

Stročja vas, 11. 5. 2024 – V torek smo pri 
čebelarskem krožku gostili dedka in babico 
naše učenke Ivane, g. Vilija Kavčnika in 
njegovo ženo Darinko. G. Vili je sicer 
predsednik Čebelarskega društva Šenčur in je 

dolga leta vodil čebelarski krožek na tamkajšnji osnovni šoli. 

Z namenom ohranjanja slovenske kulturne dediščine in prenosa bogatih znanj na poznejše 
generacije sta učencem pokazala, kako se naredijo znameniti dražgoški kruhki. Vsak učenec si 
je izdelal svojega. Potrebnih je bilo kar nekaj ročnih spretnosti in ustvarjalnosti.  Učenci so 
kruhke izdelovali z velikim navdušenjem ter pečene odnesli domov, kjer jih bodo lahko ohranili 
za spomin ali pojedli. 



 

Najlepša hvala g. Viljemu in ge. Darinki za obisk in prijetno izkušnjo! 

 

 

Pristava in Stročja vas, 13. 5. 2024 – 

V ponedeljek smo imeli učenci 7. 

razreda naravoslovni dan.  

V šolo smo prišli ob 8.00 in se nato peš odpravili v Pristavo, natančneje v kmečki muzej. Toda 

… nismo si ogledali kmečkega muzeja, temveč naravni travnik. Za naravni travnik je značilno, 

da ga ne gnojimo z gnojili in raznimi škropivi, temveč ga pustimo takšnega, kot je. Gospod 

Srečko Pavličič nam je povedal zanimive stvari o njihovem travniku, nato smo dobili sok in 

piškote. Prisluhnili smo tudi dvema zanimivima zgodbama. Ko smo se napili in najedli, smo se 

peš odpravili nazaj v šolo in se ustavili na travniku. Nabirali smo travniške rastline in jih v 

učilnici razvrstili ter poimenovali.  

Nato smo se odpravili v bližnji gozd, kjer smo se spet razdelili v skupine. Najti smo morali: nekaj 

mehkega; nekaj, kar ne sodi v gozd; nekaj hrapavega; nekaj živega; nekaj ploščatega; nekaj 

ostrega. V gozdu smo poiskali različne predstavnike dreves in grmov ter jih poimenovali. Za 

nekaj trenutkov smo se poskušali umiriti in gozd zaznati z vsemi čutili.   

Dan je bil zelo poučen. Želimo si več takšnih dni, ki bi jih preživeli v naravi. 

                                                                                                                    Zapisala Maruša Krajnc, 7. r.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    



 

Stročja vas, 18. 5. 2024 – Na OŠ 

Stročja vas smo prvič izpeljali 

delovno soboto, ki smo jo 

poimenovali tudi dan družine. 

V petek, 9. 2. 2024, smo bili učenci in zaposleni doma, zato nas je čakala sobota, ko bomo 

morali »delati«.  

Padla je odločitev, da bomo ta dan izvedli malo drugače oz. sploh prvič smo izvedli delovno 

soboto, ko so se nam pridružili tudi starši in smo urejali okolico šole in tudi učilnice. 

Preden smo se lotili dela, smo imeli kratek kulturni program, razglasili pa smo tudi prejemnike 

bralne značke. Na tem mestu je treba naše knjižne molje pohvaliti in jim čestitati. 

Potem pa smo vsi zavihali rokave in se pridno lotili dela. Zadali smo si, da bomo uredili igrišče 

za odbojko na mivki in peskovnik vrtca. Treba je bilo prekopati in zrahljati pesek ter navoziti 

novega. 

S pomočjo Krajevne skupnosti Stročja 

vas je že nekaj časa potekala postavitev 

učilnice na prostem, ki nam bo prišla 

prav v toplejših mesecih šolskega leta. 

Predsednik KS Stročja vas, g. Srečko 

Mihorič, se je povezal z domačini 

mojstri in ob pomoči g. Rajka Bukovca 

je naša učilnica na prostem dobila 

pravo podobo.   To soboto pa so starši 

z otroci in zaposlenimi učilnico uredili 

ter pripravili za uporabo, česar se vsi 

veselimo. 

Ob učilnici na prostem imamo tudi eko vrt, na katerem raste marsikaj zdravega in okusnega. 

Tudi tukaj smo poprijeli za delo ter ga očistili.   



Okolica naše šole je urejena in 

lepa, a smo se vseeno odločili, da 

jo bomo malo spremenili. Na 

dveh mestih smo vsekali 

stopnice v zemljo, s čimer smo si 

naredili bližnjice. Na naši terasi 

ob jedilnici pa smo odstranili 

zelenje, ki se je razraslo po ograji. 

Ozaljšali smo si tudi učilnice, ki so 

bile potrebne beljenja. 

Prepleskali smo učilnico 

nemščine, matematike in 4. 

razreda. Učilnico tehnike pa smo 

polepšali z našimi umetniškimi 

poslikavami.  

Čisto vsi smo pridno delali: učenci, straši in zaposleni. Delovna sobota oz. dan družine je več 

kot uspel, saj se vidi delo naših rok tako v učilnicah kot v okolici šole. 

Vsem hvala za pomoč! 

                                                                                                                       Zapisala Bernarda Marinič 

 

 

Maribor, 28. 5. 2024 –  Učenci od 5. do 8. 

razreda smo se v okviru dneva dejavnosti 

odpravili v Maribor. 

Zjutraj je vlak odpeljal ob 7.10, zato smo morali priti 

vsaj 15 minut prej, da smo si še vzeli malico, ob 7.10 

pa smo se že peljali na vlaku. Peljali smo se približno 

eno uro. 

Ko smo prispeli, smo izstopili in se odpravili proti 

terariju in akvariju. 

Tam smo si ogledali različne vrste rib. Kasneje smo 

se odpravili proti terariju. Videli smo kače, pajke, 

krokodile, škorpijone, želve in še veliko drugih 

živali. Preden pa smo si ogledali ribe in živali, nam 

je vodička predstavila nekatere vrste živali in rib. Ko 

smo si jih ogledali, smo šli do spominčkov in si jih 

nekaj tudi kupili. Bili so morski psi, krokodili, kače, 

žabe, kuščarji, živali iz stekla ... 



Sprehodili smo se po mestnem parku, se igrali na igralih in si ogledali zelo lep vodomet. 

Odpravili smo se tudi k stadionu 

Ljudski vrt in si ga ogledali. 

Zadišal nam je sladoled in ker je 

bilo vroče, se nam je sladoled 

prilegel. Ko smo pojedli sladoled, 

smo lahko vstopili v bližnjo 

trgovino. Nekateri so si kupili 

pijačo ali bonbone, nekateri pa 

igrače ali oblačila ter še kaj več. 

Po 12. uri smo šli do vlaka in se z 

njim vrnili nazaj v Ljutomer. 

Ko smo prispeli v Ljutomer, smo 

bili zelo veseli, ker smo preživeli 

tako lep dan, ki ga ne bomo tako hitro pozabili. 

                                                                                                                          Zapisala Julija Pučko, 5. r. 

 

 

Ljubljana, 28. 5. 2024 – V šolo smo prišli že bo 

6.50 ter se kaj kmalu odpravili z avtobusom 

proti Ljubljani. 

V našem glavnem mestu smo šli najprej na paintball, potem pa smo se podali še na  Woop!  

Karting. 

V Cityparku smo imeli nekaj časa prosto za pohajkovanje. Zmenili smo se, kdaj se dobimo. Ker 

nismo imeli telefonov, smo tujce spraševali, koliko je ura. V Cityparku smo pojedli kosilo.  

Napotili smo se proti naši zadnji postaji – Trampolin park WOOP! Najprej smo dobili podrobna 

navodila, kako se je treba vesti na trampolinih, potem pa smo imeli časa eno uro za skakanje. 

Na poti domov smo se ustavili še v McDonald'su v Mariboru. 

                                                                               Zapisali Sergeja Senčar, Nia Feuš in Tai Vičar, 9. r. 



Ljubljana, 7. 6. 2024 – Lani smo od Ljubljanskih mlekarn prejeli 

nagrado: vstopnice za živalski vrt in prevoz v Ljubljano. Odločili 

smo se, da bodo šli na izlet učenci, ki pridno obiskujejo pevski 

zbor, gledališki in tamburaški 

krožek ter si zato zaslužijo 

nagrado.  

Tako se je preko 40 učencev v 

petek zjutraj podalo proti 

Ljubljani. Veselo in glasno je bilo 

že na avtobusu. Ko smo prispeli 

v ZOO Ljubljana, smo najprej 

opravili malico, potem pa smo 

se podali na raziskovanje 

živalskega vrta. Imeli smo tudi 

voden ogled, kjer smo v eni uri 

slišali marsikaj zanimivega in 

poučnega, zraven tega pa smo lahko 

pobožali tudi najrazličnejše živali, tudi 

tiste najbolj grooozneee. 

Na poti domov smo bili še bolj glasni 

in še bolj veseli, saj smo se ustavili v 

McDonald'su.   

 

 



 

 

 

 

Ivana Karba, 6. r. 

Enej Blagovič, 6. r. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OŠ Stročja vas je v letih 2022 do februarja 2024 izvajala projekt Erasmus 

+ na temo ohranjanja kulturne dediščine. Osrednji namen je bil učence 

seznanjati s tistimi elementi kulturne dediščine, ki so tipični za naše 

okolje, se zavedati  pomena teh dejavnosti, spoznavati elemente kulturne dediščine držav 

partneric, mrežiti znanja, izkusiti potovanja v tujino in se neposredno srečati z vrstniki kot 

gostitelji in kot gostje. Cilj projekta pa je bil izdelava interaktivnega poligona – informacijske 

table, ki vsebuje informacije o elementih kulturne dediščine vseh držav partneric ter priprava 

e-knjige in knjige, ki vsebuje posamezne, izbrane dejavnosti vsake države. Ob tem je nastal 

prav poseben koledar leta 2024.  Naši učenci so tako plesali užiško kolo, ustvarjali iz gline, 

poskusili »komplet lepinjo«, kajmak in sušene mesnine ter si ogledali etno muzej v Srbiji,  

si nadeli folklorne kostume in ustvarjali z domačimi obrtniki v Latviji, si ogledali proizvodnjo 

»slavnega« portovca in se preizkusili v oblikovanju izdelkov iz gline na Portugalskem.  

Doma pa so za vrstnike pripravili pravo prleško »brotvo«, peko prleških dobrot (kvasenica, 

klipiči, »hajdinska« pogača), si ogledali znamenitosti Ljutomera, obiskali tudi kmečki muzej v 

Pristavi, spoznali legendo, povezano s kapelo sv. Ane, poudarjali pomen čebelarstva in s tem 

varstvo okolja.  Ob vsem tem pa se družili z vrstniki, komunicirali v tujih jezikih, preizkusili tudi 

kaj novega in spletli pristna prijateljstva.  

Nastale vsebine so učenci pod mentorstvom učiteljev povzeli in oblikovali v QR kodo, kjer 

lahko mimoidoči v Stročji vasi s pomočjo pametnega telefona vstopijo v virtualni svet in 

spoznajo izbrane elemente kulturne dediščine Srbije, Portugalske, Latvije in Slovenije. 

QR kode in vse podrobnejše informacije pa so na voljo na spletni strani OŠ Stročja vas.   

                       Povzela Mateja Leskovar Polanič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ERASMUS + 



1. DAN 

 

V ponedeljek ob 3. uri 

sva se učenca Vid 

Bogdan in Eva Babič, 

učiteljica Tadeja 

Jurkovič ter ravnateljica 

Mateja Leskovar 

Polanič odpravili na pot 

proti našemu cilju – 

Lubani. Z letalom smo v 

Rigo prispeli okoli 15. 

ure. Po dolgi vožnji s 

kombijem smo končno 

prišli v Lubano, kjer so 

nas sprejele družine. Bil 

je zelo dolg dan, zato 

smo se hitro odpravili 

spat. 

2. DAN 

 

V torek zjutraj smo se 

zbrali v šoli. 

Predstavniki držav smo 

na kratko predstavili 

svoje šole. Potem smo si ogledali njihovo šolo. Kot zanimivost lahko izpostaviva, da je 

šola zelo velika, a ima le 150 učencev. Na delavnici smo zbirali ideje o našem končnem 

izdelku, koledarju. Zatem je bil čas za kosilo v sosednji kantini. Sledil je ogled cerkve, 

različne delavnice in ogled izdelovanja preprog in pasov. Ogledali smo si tudi razstavo 

kamnov in skodelic. Zvečer smo se odpravili domov k družinam, kjer smo se zelo 

zabavali. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. DAN 

 

V sredo smo se zjutraj dobili v kulturnem centru, kjer smo si nadeli njihove 

tradicionalne folklorne kostume. Sledilo je fotografiranje, kateremu ni bilo videti 

konca. Potem smo se odpravili v šolo in končali izdelovanje koledarja. Popoldne smo 

šli na ogled muzeja tradicionalnih baltskih glasbil. Sprehodili smo se tudi okoli jezera, 

kasneje pa smo skupaj  večerjali. Jedli smo ribe, ki so bile ulovljene iz njihovega jezera 

Lubāns. Dan smo si popestrili z igranjem košarke in odbojke. Zvečer smo se zopet vrnili 

k svojim družinam. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

4. DAN 

Četrti dan smo začeli z ustvarjanjem okraskov iz zelenjave. Pekli smo tudi jabolčno in 

korenčkovo pito, sledilo je kosilo. Na šoli praznujejo jesenski solsticij in mi smo ga 

praznovali z njimi. Ob tej priložnosti smo plesali in nakupovali sladkarije na tržnici. 

Pozvani smo bili, da podamo svoje občutke na spletni anketi o bivanju v Latviji, ustvarili 

pa smo tudi plakat. Ta plakat smo zvečer na zaključni prireditvi predstavili. Domačini 

so nam za slovo odplesali par njihovih tradicionalnih folklornih plesov in nam zapeli, 

zatem so nas še pogostili. Na pogostitvi smo pojedli tudi pito, ki smo jo spekli sami, se 

družili in se zelo zabavali. 

5. DAN 

V petek, na naš zadnji dan v Latviji, smo se zbrali pred šolo in se poslovili. Odpravili smo 

se proti Rigi. Na poti tja smo se ustavili v nakupovalnem centru, kjer smo kosili. Na 

letališče smo prispeli okoli 13. ure. Tam smo kupili različne obeske ter spominke. Ko 

smo pristali na Dunaju, nas je čakalo neprijetno presenečenje, saj je bil naš vlak 

odpovedan. Zato smo se s taksijem odpravili do osrednje postaje na Dunaju. Od tam 

smo krenili z vlakom proti domu. Med potjo smo morali prestopiti v Gradcu. Ko smo 

prispeli v Spielfeld, nas je že čakal prevoz, s katerim smo okoli 1. ure zjutraj prispeli 

domov. Pred šolo so nas čakali naši starši.  

Za naju je bila to izvrstna izkušnja, hkrati pa sva spoznala nove prijatelje. 

 

                                                                                     Zapisala Vid Bogdan in Eva Babič, 9. r. 



 

Stročja vas, 4. 4. 2024 – V četrtek smo pred 

našo šolo v Stročji vasi postavili interaktivni 

poligon. Naša šola je koordinatorica 

projekta KULTURNA DEDIŠČINA 

PRIHODNOSTI, v katerega so vključene še 

Portugalska, Latvija in Srbija. Projekt traja 2 leti in se 

izvaja pod okriljem platforme Erasmus +. Glavni cilj, 

ki ga zasledujemo, je ohranjanje kulturne dediščine, 

predvsem na območju, v katerem živimo (poudarek 

na čebelarstvu, trgatvi, kmečkih običajih, narečju …). 

Eden izmed glavnih ciljev (poleg knjige, ki je tudi 

skoraj dokončana), je bil tudi tale interaktivni 

poligon, ki smo ga postavili pred OŠ Stročja vas. Še 

enega bomo postavili pri Trstenjakovih v Stročji vasi 

v njihovi »Zali mali«.  

Lepo vabljeni, da si naš interaktivni poligon pobliže 

ogledate, da 'poskenirate' QR kodo in raziščete našo 

spletno strani, na kateri boste našli še več informacij 

o kulturni dediščini naše lepe dežele. Na spletni 

strani pa vas čakajo še povezave do spletnih strani 

drugih držav. Gotovo boste izvedeli marsikaj 

zanimivega in poučnega!  

Zapisala Maruša Krajnc, 7. r. 

 

 

Stročja vas, 10. 10. 2023 – Ob 9. uri nas je obiskal ilustrator 

Damijan Stepančič. Učenci, vključeni v projekt Berideli, smo 

se z njim pogovarjali o knjigi, ki jo beremo, in sicer mladinski 

roman Gimnazijka pisatelja Antona Ingoliča.  

G. Stepančič nam je pripovedoval o vsebini knjige in o navdihu za ilustracije. Tudi sama sem 

brala to knjigo in je res zelo čustvena, ker opisuje 17-letnico, ki bo postala mamica.  

Na koncu smo tudi sami risali prizore iz knjige ali pa naše občutke ob branju knjige. 

                                                                                                      Zapisala Maruša Krajnc, 7. r. 

 

 

 

PROJEKT BERIDELI 



 

Ljutomer, 24. 10. 2023 – V torek ob 8. uri, smo se učenci 7. 

razreda odpravili v Splošno knjižnico Ljutomer. Nekateri so tja 

prišli peš, nekateri pa so se pripeljali z avtomobili. Najprej smo se vsi zbrali, nato pa stopili v 

knjižnico. Posedli smo se na stole in prijazna knjižničarka Sandra Šömen nam je razdelili knjige, 

in sicer Modri otok Irene Androjna. Le-to smo dobili v dar, saj je večletni projekt Rastem s 

knjigo namenjen spodbujanju učencev k branju. Sprva smo na glas brali knjigo, kasneje pa nam 

je knjižničarka pripovedovala še druge zgodbe ter uganke. Ob devetih smo se pred knjižnico 

slikali, nato pa odšli v slaščičarno FLO, kjer smo se posladkali. Potem smo se peš odpravili v 

šolo. Prišli smo ravno, ko je bila malica. Najedli smo se, nato pa odšli k pouku.  

                                                                                                                    Zapisala Maruša Krajnc, 7. r. 

 

 

 

RASTEM S KNJIGO 



 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Tudi letos so potekala športna tekmovanja. Naši učenci so bili kot vsako leto zelo 

uspešni in tekmovalni, zato njim in učiteljema športne vzgoje iskrene čestitke! 

DATUM IME TEKMOVANJA DOSEŽEK UČENCI 

 
 
 
 
10. 10. 2023 

 
 
 
 

Kros 
 

1. mesto 
 
 

2. mesto 
 
 

3. mesto 

Filip Zadravec, 2. r. 
Eva Juranovič, 4. r. 
 
Lovro Kotnik, 4. r. 
Aleks Rob, 6. r. 
 
Neža Škoflek, 2. r. 
Anja Porle, 6. r. 
Miha Rakuša, 8. r. 
Eva Babič, 9. r. 
 

 
 
 
 
9. 11. 2023 

 
 

Badminton – 
medobčinsko 
tekmovanje 

 
 

1. mesto 
3. mesto 

 
 
 

1. mesto 
2. mesto 

Kategorija deklice do 5. 
razreda: 
Nika Mikložič, 5. r. 
Špela Feuš, 4. r. 
 
Kategorija dečki do 5. 
razreda: 
Lovro Kotnik, 4. r. 
Nal Benko, 5. r. 
 

 
 
 
8. 12. 2023 

 
 
 

Namizni tenis 

1. mesto 
 
 

2. mesto 
 
 

3. mesto 

Nika Mikložič, 5. r. 
Marchello Seršen, 5. r. 
 
Jan Novak, 4. r. 
Maja Lipovec Krampač, 7. r. 
 
Larisa Lebar, 7. r. 
 

 
19. 12. 2023 

 

Košarka 3 × 3 

 
2. mesto 

Luka Sovič, 9. r. 
David Vogrinec, 9. r. 
Nik Kumer, 9. r. 
Timotej Brilej, 9. r. 
 

18. 1. 20 24 Mala odbojka 
učenci 

3. mesto  
 
 

1. 2. 2024 Mala odbojka 
učenke 

2. mesto 
 

 



7. 3. 2024 Med dvema 
ognjema 3. in 4. r. 

 

1. mesto  

19. 3. 2024 Med dvema 
ognjema 5. in 6. r. 

 

1. mesto  

28. 3. 2024 Mini odbojka dečki 
 

1. mesto  

 
11. 4. 2024 

Mali nogomet –
trojke 

 

 
2. mesto 

 

 
 
29. 5. 2024 

 
Področno 

tekmovanje v 
atletiki 

 

 
2. mesto (suvanje 

krogle) 
 

1. mesto (vortex) 

 
Nik Kumer, 9. r. 
 
 
Lovro Kotnik, 4. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Medobčinsko tekmovanje v badmintonu 



 

Naši učenci so bili tudi letos uspešni na tekmovanjih iz znanja. Učenci so se 

potrudili po vseh svojih močeh in zato bili nagrajeni s priznanji. Iskrene čestitke 

vsem učencem in njihovim mentorjem! 

DATUM IME TEKMOVANJA PRIZNANJE UČENCI 

 
 
 
 
10. 11. 2023 

 
MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 

PROSTORSKE 
PREDSTAVLJIVOSTI 

MATEMČEK – 
ŠOLSKO 

TEKMOVANJE 

 
 
 
 
BISERNO PRIZNANJE 

RENE KRAJNC, 1. R. 
ANA EVA ŠIJANEC, 1. R. 
ŽIVA RUBIN, 1. R. 
EVA ŠTIH, 1. R. 
NEŽA ŠKOFLEK, 2. R. 
ANA PRŠA, 3.R. 
ANA BLAGOVIČ, 4. R. 
TIMOTEJ ŠIJANEC, 4. R. 
ROK KRAUTHAKER, 4. R. 
ŠPELA FEUŠ, 5. R. 
 

 
 
 
 
 
 
10. 11. 2023 

 
 
 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 

PROSTORSKE 
PREDSTAVLJIVOSTI 

MATEMČEK – 
ŠOLSKO 

TEKMOVANJE 

 
 
 
 
 

BRONASTO 
PRIZNANJE 

MIJA MUHIČ, 1. R. 
HANA MIHALIČ, 1. R. 
IVANA NOVAK, 2. R. 
MANCA ČULEK, 2. R. 
FILIP ZADRAVEC, 2. R. 
NINO CAROVIČ, 2. R. 
NEJC PERGAR, 3. R. 
TOMAŽ LEŠTAN, 3. R. 
SARA ČULEK, 4. R. 
SOFIJA KARBA, 4. R. 
LOVRO KOTNIK, 4. R. 
GAŠPER GAJSER, 5. R. 
MAJA PRŠA, 7. R. 
LIA KOSI, 9. R. 
 

 
 
 
 
10. 11. 2023 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 

PROSTORSKE 
PREDSTAVLJIVOSTI 

MATEMČEK – 
ŠOLSKO 

TEKMOVANJE 

PRIZNANJE JURE ZADRAVEC, 5. R. 
JULIJA PUČKO, 5. R. 
VASJA KEUC, 5. R. 
MARCHELLO SERŠEN, 5. R. 
FILIP PANIČ, 6. R. 
MARUŠA KRAJNC, 7. R. 
JAN PUČKO, 8. R. 
EVITA KARBA, 9. R. 
 

 
16. 11. 2023 

ŠOLSKO 
TEKMOVANJE IZ 

NEMŠČINE 

BRONASTO 
PRIZNANJE 

 
JAN PUČKO, 8. R. 



 
21. 11. 2023 

ŠOLSKO 
TEKMOVANJE IZ 

ANGLEŠČINE 

BRONASTO 
PRIZNANJE 

JAŠA ZANJKOVIČ, 8. R. 
EVITA KARBA, 9. R. 
LIA KOSI, 9. R. 
 

 
 
 
 
25. 11. 2023 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 

PROSTORSKE 
PREDSTAVLJIVOSTI 

MATEMČEK – 
DRŽAVNO 

TEKMOVANJE 

 
 
 

SREBRNO 
PRIZNANJE 

 
 
 
 

 
 
 
 
ROK KRAUTHAKER, 4. R. 

 
 
 
 
25. 11. 2023 

 
MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 

PROSTORSKE 
PREDSTAVLJIVOSTI 

MATEMČEK – 
DRŽAVNO 

TEKMOVANJE 

 
 
 

DRŽAVNO 
PRIZNANJE 

ANA EVA ŠIJANEC, 1. R. 
ŽIVA RUBIN, 1. R. 
NEŽA ŠKOFLEK, 2. R. 
ANA PRŠA, 3. R. 
ANA BLAGOVIČ, 4. R. 
GAŠPER GAJSER, 5. R. 
MAJA PRŠA, 7. R. 
JAN PUČKO, 8. R. 
LIA KOSI, 9. R. 
 

 
 
 
 
28. 11. 2023 

TEKMOVANJE IZ 
ZNANJA 

SLOVENŠČINE ZA 
CANKARJEVO 
PRIZNANJE – 

ŠOLSKO 
TEKMOVANJE  
8.–9. RAZRED 

 
 
 

CANKARJEVO 
PRIZNANJE 

 
 
 
JAN PUČKO, 8. R. 
EVITA KARBA, 9. R. 
VERONIKA MLINARIĆ, 9. R. 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
12. 1. 2024 

 
 
 
 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE 

VZORCI – ŠOLSKO 
TEKMOVANJE 

 
 
 
 
 
 
BISERNO PRIZNANJE 

RENE KRAJNC, 1. R. 
ANA EVA ŠIJANEC, 1. R. 
ŽIVA RUBIN, 1. R. 
HANA MIHALIČ, 1. R. 
EVA ŠTIH, 1. R. 
NEŽA ŠKOFLEK, 2. R. 
MANCA ČULEK, 2. R. 
IVANA NOVAK, 2. R. 
HANA PINTARIČ, 2. R. 
ANA PRŠA, 3. R. 
ANA BLAGOVIČ, 4. R. 
TIMOTEJ ŠIJANEC, 4. R. 
ROK KRAUTHAKER, 4. R. 
 



 
 
 
 
12. 1. 2024 

 
 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE 

VZORCI – ŠOLSKO 
TEKMOVANJE 

 
 
 

BRONASTO 
PRIZNANJE 

NEJC PERGAR, 3. R. 
TOMAŽ LEŠTAN, 3. R. 
SARA ČULEK, 4. R. 
SOFIJA KARBA, 4. R. 
GAŠPER GAJSER, 5. R. 
SVIT ŠKOFLEK, 5. R. 
MAJA PRŠA, 7. R. 
JAN PUČKO, 8. R. 
 

 
 
12. 1. 2024 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE 

VZORCI – ŠOLSKO 
TEKMOVANJE 

 
 

PRIZNANJE 

MIJA MUHIČ, 1. R. 
MARUŠA KRAJNC, 7. R. 
LIA KOSI, 9. R. 
EVITA KARBA, 9. R. 
 

 

 
 
 
 
16. 1. 2024 

TEKMOVANJE IZ 
ZNANJA 

SLOVENŠČINE ZA 
CANKARJEVO 
PRIZNANJE – 

REGIJSKO 
TEKMOVANJE  
8.–9. RAZRED 

 
 
 

BRONASTO 
CANKARJEVO 

PRIZNANJE 

 
 
 
 
EVITA KARBA, 9. R. 

 
 
27. 1. 2024 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE 

VZORCI – DRŽAVNO 
TEKMOVANJE 

 
 

ZLATO DRŽAVNO 
PRIZNANJE 

 
 
ANA BLAGOVIČ, 4. R. 
ROK KRAUTHAKER, 4. R. 
 
 

 
 
 
27. 1. 2024 

 
MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE 

VZORCI – DRŽAVNO 
TEKMOVANJE 

 
 

DRŽAVNO 
PRIZNANJE 

ANA EVA ŠIJANEC, 1. R. 
ŽIVA RUBIN, 1. R. 
NEŽA ŠKOFLEK, 2. R. 
IVANA NOVAK, 1. R. 
ANA PRŠA, 3. R. 
EVITA KARBA, 9. R. 
 

 
 
14. 2. 2024 

ŠOLSKO 
TEKMOVANJE IZ 

FIZIKE 

 
 

PRIZNANJE ČRMLJ 

 
MARKO ŽNIDARIČ, 8. R. 
EVITA KARBA, 9. R. 

 

 
 
 
 
 

 
 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 

 
 
 
 
 

MIJA MUHIČ, 1. R. 
RENE KRAJNC, 1. R. 
ANA EVA ŠIJANEC, 1. R. 
HANA MIHALIČ, 1. R. 
EVA ŠTIH, 1. R. 



8. 3. 2024 KRIPTOGRAFIJE 
STROGO ZAUPNO – 

ŠOLSKO 
TEKMOVANJE 

BISERNO PRIZNANJE NEŽA ŠKOFLEK, 2. R. 
MANCA ČULEK, 2. R. 
IVANA NOVAK, 2. R. 
FILIP ZADRAVEC, 2. R. 
ANA BLAGOVIČ, 4. R. 
ROK KRAUTHAKER, 4. R. 
 

 
 
 
8. 3. 2024 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 
KRIPTOGRAFIJE 

STROGO ZAUPNO – 
ŠOLSKO 

TEKMOVANJE 

 
 

BRONASTO 
PRIZNANJE 

 
ANA PRŠA, 3. R. 
SARA ČULEK, 4. R. 
SOFIJA KARBA, 4. R.  
TIMOTEJ ŠIJANEC, 4. R. 
JULIJA PUČKO, 5. R. 
 
 

 
 
 
8. 3. 2024 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 
KRIPTOGRAFIJE 

STROGO ZAUPNO – 
ŠOLSKO 

TEKMOVANJE 

 
 
 

PRIZNANJE 

 
 
 
NEJC PERGAR, 3. R. 
 
 
 
 

 
 
 
 
16. 3. 2024 

TEKMOVANJE IZ 
ZNANJA 

SLOVENŠČINE ZA 
CANKARJEVO 
PRIZNANJE – 

DRŽAVNO 
TEKMOVANJE  
8.–9. RAZRED 

 
 
 

SREBRNO 
CANKARJEVO 

PRIZNANJE 

 
 
 
 
EVITA KARBA, 9. R. 
 
 
 
 
 

 
 
21. 3. 2024 

ŠOLSKO 
TEKMOVANJE IZ 

MATEMATIKE  
8.–9. RAZRED 

 
PRIZNANJE 
KENGURU 

 
JAN PUČKO, 8. R. 
EVITA KARBA, 9. R. 
 
 

 
 
 
 
21. 3. 2024 

 
 

ŠOLSKO 
TEKMOVANJE IZ 

MATEMATIKE  
1.–7. RAZRED 

 
 
 

PRIZNANJE 
KENGURU 

TIM JAUŠOVEC, 1. R. 
LUCIJA KARBA, 1. R. 
ŽIVA RUBIN, 1. R. 
ANA EVA ŠIJANEC, 1. R. 
VITA ŠNAJDER, 1. R. 
FILIP ZADRAVEC, 2. R. 
ANA PRŠA, 3. R. 
ANA BLAGOVIČ, 4. R. 
ROK KRAUTHAKER, 4. R. 



SVIT ŠKOFLEK, 5. R. 
FILIP PANIČ, 6. R. 
MAJA PRŠA, 7. R. 

 
 
 
23. 3. 2024 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 
KRIPTOGRAFIJE 

STROGO ZAUPNO – 
DRŽAVNO 

TEKMOVANJE 

 
 

ZLATO DRŽAVNO 
PRIZNANJE 

 
 
ANA PRŠA, 3. R. 
ANA BLAGOVIČ, 4. R. 
ROK KRAUTHAKER, 4. R. 
 
 
 

 
 
 
23. 3. 2024 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 
KRIPTOGRAFIJE 

STROGO ZAUPNO – 
DRŽAVNO 

TEKMOVANJE 

 
 

SREBRNO 
PRIZNANJE 

 
 
EVA ŠTIH, 1. R. 
JULIJA PUČKO, 5. R. 
 
 
 
 

 
 
 
23. 3. 2024 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 
KRIPTOGRAFIJE 

STROGO ZAUPNO – 
DRŽAVNO 

TEKMOVANJE 

 
 

DRŽAVNO 
PRIZNANJE 

 
 
 
NEŽA ŠKOFLEK, 2. R. 
 
 
 
 

 
 
 
 
3. 4. 2024 

TEKMOVANJE IZ 
ZNANJA 

SLOVENŠČINE ZA 
CANKARJEVO 
PRIZNANJE – 

ŠOLSKO/INTERESNO 
TEKMOVANJE  
1.–7. RAZRED 

 
 
 

CANKARJEVO 
PRIZNANJE 

 

INJA MLINARIČ, 3. R. 
NEŽA KRISTINA ZELKO, 3. R. 
TIMOTEJ ŠIJANEC, 4. R. 
JURE ZADRAVEC, 5. R. 
GAŠPER GAJSER, 5. R. 
IVANA KARBA, 6. R. 
MAJA PRŠA, 7. R. 
 
 
 

 
 
4. 4. 2024 

REGIJSKO 
TEKMOVANJE IZ 

MATEMATIKE  
8.–9. RAZRED 

 
BRONASTO 
PRIZNANJE 

 
JAN PUČKO, 8. R. 
EVITA KARBA, 9. R. 
 
 

 
 
19. 4. 2024 

 
MEDOBČINSKI 

ZGODOVINSKI KVIZ 
»VOJNA ZA 

 
 

2. MESTO 

LIA KOSI, 9. R. 
VID BOGDAN, 9. R. 
KAJA MEZNARIČ, 9. R 
KLARA ŠIŠKO, 9. R. 
 



SLOVENIJO V 
PRLEKIJI« 

 
 
 

 
 
 
 
10. 5. 2024 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 

LOGIČNE 
MATEMATIKE 

LOGIČNA POŠAST – 
ŠOLSKO 

TEKMOVANJE 

 
 
 
 

BISERNO PRIZNANJE 

ŽIVA RUBIN, 1. R. 
EVA ŠTIH, 1. R. 
NEŽA ŠKOFLEK, 2. R. 
ANA PRŠA, 3. R. 
ANA BLAGOVIČ, 4. R. 
ROK KRAUTHAKER, 4. R. 
FILIP PANIČ, 6. R. 
MAJA PRŠA, 7. R. 
 

 
 
 
 
 
10. 5. 2024 

 
 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 

LOGIČNE 
MATEMATIKE 

LOGIČNA POŠAST – 
ŠOLSKO 

TEKMOVANJE 

 
 
 
 

BRONASTO 
PRIZNANJE 

ANA EVA ŠIJANEC, 1. R. 
MIJA MUHIČ, 1. R.  
TOMAŽ LEŠTAN, 3. R. 
SARA ČULEK, 4. R. 
SOFIJA KARBA, 4. R. 
ŽIGA VARGAZON, 6. R. 
MARUŠA KRAJNC, 7. R. 
JAN PUČKO, 8. R. 
NIKOLA MLINARIČ, 8. R. 
LIA KOSI, 9. R. 
EVITA KARBA, 9. R. 
 

 
 
 
10. 5. 2024 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 

LOGIČNE 
MATEMATIKE 

LOGIČNA POŠAST– 
ŠOLSKO 

TEKMOVANJE 

 
 
 

PRIZNANJE 

 
 
NEJC PERGAR, 3. R.  
TIMOTEJ ŠIJANEC, 4. R. 
JULIJA PUČKO, 5. R. 
SVIT ŠKOFLEK, 5. R. 
 
 
 

 
 
 
 
11. 5. 2024 

 
 

TEKMOVANJE 
MLADIH 

ČEBELARJEV 

BRONASTO 
PRIZNANJE 

 
SREBRNO 

PRIZNANJE 
 

ZLATO 
PRIZNANJE 

IVANA KARBA, 6. R. 
PIA RIŽNAR, 6. R. 
 
TEJA KERN, 6. R. 
ŠPELA FEUŠ, 4. R. 
 
ANDRAŽ ŠIŠKO, 5. R. 
NAL BENKO, 5. R. 
 

 
 
 
25. 5. 2024 

MATEMATIČNO 
TEKMOVANJE IZ 

LOGIČNE 
MATEMATIKE 

 
 

DRŽAVNO 
PRIZNANJE 

 

EVA ŠTIH, 1. R. 
NEŽA ŠKOFLEK, 2. R. 
ROK KRAUTHAKER, 4. R. 
SVIT ŠKOFLEK, 5. R. 
FILIP PANIČ, 6. R. 



LOGIČNA POŠAST – 
DRŽAVNO 

TEKMOVANJE 

MAJA PRŠA, 7. R. 
EVITA KARBA, 9. R. 
 
 

 

 

Četrtošolka Ana Blagovič se je v maju udeležila 

tekmovanja v deklamiranju Župančičeva frulica.  

Izmed 187 tekmovalcev, ki so na razpis poslali svoj video posnetek deklamiranja pesmi Milana 

Dekleva, se je uvrstila v drugi krog 80 deklamatorjev. Ta je potekal v živo na OŠ Franca Lešnika 

Vuka Slivnica. Ana je pred komisijo, ki sta jo sestavljala novinar, voditelj in napovedovalec Žiga 

Bonča, ter režiserka, dramaturginja, performerka in pevka Nana Milčinski deklamirala pesem 

Domača pletenica (s sezamom). Na njen nastop so jo pospremili starši, ravnateljica šole in 

razredničarka. 

Komisija je izbrala ožji izbor 23 deklamatorjev, ki so z nastopi v živo najbolj prepričali. Ani se je 

uspelo uvrstiti tudi v ta izbor. Izmed teh je komisija izbrala še pet finalistov, ki se bodo 

predstavili na zaključni prireditvi 34. Župančičeve frulice v Vinici. 

 

 

 

 

 

  

 

Župančičeva frulica 



Veržej, 14. 3. 2024 – 

Gledališki krožek je 

pripravil gledališko 

predstavo, in sicer komedijo z naslovom Sneguljčica – vaja. Gledališčniki Maja Prša, Mark 

Androjna, Maja Lipovec Krampač, Maruša Krajnc (vsi sedmošolci) in šestošolka Teja Kern so se 

pod mentorstvo učiteljice Bernardke Marinič predstavili s svojo uprizoritvijo na območnem 

srečanju gledališki skupin Mladi oder, ki je letos potekalo v Veržeju.  

Območnega srečanja so se udeležile še gledališke skupine osnovnih šol iz Veržeja, Cezanjevec 

in Razkrižja.  

  

 

 

Gornja Radgona, 10. 4. 

2024 – Gledališki krožek 

se je s svojo predstavo 

uvrstil še na 

regijsko srečanje 

gledaliških skupin 

Mladi oder, ki je 

potekalo v Gornji 

Radgoni. Na 

regijskem 

srečanju so se 

srečale gledališke 

skupine Pomurja. 

S to uvrstitvijo so 

gledališčniki 

prejeli srebrno 

priznanje.  Na 

državno raven se 

naši gledališki 

skupini žal ni 

uspelo uvrstiti. 

 



 

 

V spodnji razpredelnici so navedeni prejemniki bralne značke v tem šolskem letu. 

1. razred 
Matija Bobnjar  
Tia Gungl  
Tim Jaušovec  
Lucija Karba 
Anabell Kolarič  
Rene Kranjc 
Žak Majerič 
Hana Mihalič 
Stela Mikložič 
Mija Muhič 
Sia Muršič  
David Panič  
Zala Pavšič 
Tilen Prelog  
Živa Rubin  
Zala Smolkovič  
Ana Eva Šijanec  
Vita Šnajder  
Jaša Šprinzar 
Eva Štih  
Emily Vozlič  
Ana Gaja Zelko 
 

2. razred 
Teo Bauman Novak 
Miha Bratinščak Slapnik 
Alex Brumen 
Nino Carovič 
Žan Gungl 
Nik Kern 
Jaka Koder 
Domen Kumer 
Erik Nonković 
Teo Van 
Filip Zadravec 
Manca Čulek 
Ivana Novak 
Hana Pintarič 
Neža Škoflek 
 

3. razred 
Nick Bratinščak Slapnik 
Zara Keuc 
Tomaž Leštan 
Inja Mlinarič 
Nejc Pergar 
Alja Prelog 
Ana Prša 
Teo Šiško 
Ema Zadravec 
Neža Kristina Zelko 
Nadja Senčar 
Timotej Vogrinec 
 

4. razred 
Pia Benko 
Ana Blagovič 
Sara Čulek 
Špela Feuš 
Sofija Karba 
Lovro Kotnik 
Rok Krauthaker 
Tai Lešnik 
Neo Majerič 
Anže Mlinarič 
Domen Možina Habjanič 
Timotej Šijanec 
Eli Štrakl 
 

5. razred 
Gašper Gajser 
Svit Škoflek 
Bihter Šeruga 
Vasja Keuc 
Jure Zadravec 
Matic Panič 
Julija Pučko 
 

6. razred 
Filip Panič 
Anže Pušenjak 
Žiga Vargazon 
Filip Šterman 
Ivana Karba 
 

 

 



7. razred 
Maja Prša 
Maja Lipovec Krampač 
Niki Feuš 
 

8. razred 
Jaša Zanjkovič 
Miha Rakuša 
Marko Žnidarič 
Jan Pučko 
Luka Pintarič 
 

9. razred 
Klara Šiško 

Vid Bogdan 

David Makoter 

Timeja Novak 

Eva Babič 

Lia Kosi 

Sergeja Senčar 

Evita Karba 

Nia Feuš 
 
Vseh 9 učencev prejme 
letošnjo bralno značko, 
hkrati pa so postali tudi  
ZLATI BRALCI, kar pomeni, 
da so vseh 9 let osnovne 
šole opravili bralno značko. 
 

 

BRALNO ZNAČKO ZA STARŠE SO LETOS PREJELI: 

Barbara Potočnik Gajser 

Bojana Feuš 

Urška Rob 

Martina Štih 

 

Vsem prejemnikom bralne značke ob tej priložnosti čestitamo in želimo še veliko bralnih 

užitkov tudi v prihodnje. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 Lia Kosi, 9. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sara Šilec, 9. r. 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tim Jaušovec, 1. r. Emily Vozlič, 1. r. 

 Tia Gungl, 1. r. 
Zala Pavšič, 1. r. 



 Anabell Kolarič, 1. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                   Živa Rubin, 1. r. 

 

 Neža Škoflek, 2. r. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Alex Brumen, 2. r. Filip Zadravec, 2. r. 

 

Filip Zadravec, 2. r. 

Ivana Novak, 2. r. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Neža Kristina Zelko, 3. r. 

 

Nadja Senčar, 3. r. 

 
Neža Kristina Zelko, 3. r. 



 Tina Petovari, 3. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Tina Petovari, 3. r. 

 

 



Ana Blagovič je četrtošolka, ki ima veliko 

ustvarjalnega duha. V tem šolskem letu je 

v roke vzela kvačko. Ustvarja različne 

izdelke, najljubše pa so ji kvačkane živalice. Vendar je to aktivnost, ki jo veseli to leto. Lansko 

leto, ko je obiskovala 3. razred, je ustvarjala drugače. Ana je namreč pisala pesmi. Sama pravi, 

da so njene pesmi pesmi o vsakdanjih stvareh. Nastajale so ob igri, sprehodu, na poti v šolo …  

Posebnost te pesniške zbirke, v kateri je kar 15 avtorskih pesmi, je še ta, da je Ana svojo prvo 

izdano knjigo tudi ilustrirala. Tudi naslov je poseben: BOMBA BUM – pesmice kar počijo. 

Strokovno pomoč je Ani nudila učiteljica Bernardka Marinič. Sedaj ima Ana že nastope in 

predstavitve svojih pesmi. Vsi pa že komaj čakamo, kaj bo Ano pritegnilo v prihodnje …  

                                                                                                           Zapisala Mateja Leskovar Polanič 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ANA BLAGOVIČ 

SONČNICA 

 

JAZ IMAM DOMA  

PRERASLA JE CELO   

SONČNICA JE RUMENA, 

NJENA LISTA STA  

 

LOČNICO 

ONA LJUBI SONCE, 

PRESADILA SEM JO V ŠTIRI LONCE. 

ŠLA BO DO SONCA –  

DO TEGA KONCA. 

 

ZELENA.

CO 



 

 

 

 
Prijatelji so vsi,  
ki dobri so si. 
Delajo v skupinah  
in rasejo na koreninah. 
 
Prijatelji so v družbi  
kot v zabavni službi. 
Prijatelji prijazni smo,  
ker v prijateljstvu to rabimo. 
 

 
 
Moja prijateljica je ta, 
 ki se z mano igra.  
Ko se igra, me razveseli.  
Razveseli me tudi takrat,  
ko mi pomaga.  
Najboljši prijateljici zaupam 
tudi skrivnosti,  
ki jih nikoli ne izda.  
To je najboljša prijateljica 
celega sveta. 
 

 
 
Prijatelj moj  
mi je vedno ob strani  
in vedno si pomagava. 
 
Skupaj se igrava  
in druživa. 
Oba imava rada kužke  
in vedno se razumeva. 
 
Nikoli ne preizkušava  
pesti drug na drugem. 
Imava oba podobna 
mnenja. 
 
 
 

 
Trije prijatelji radi se imajo.  
Plešejo in rišejo,  
skupaj jim je lepo. 
 
Ana banana,  
Sara kitara,  
zraven pa Rok pok,  
ki se smeje naokrog. 
 

 
 
Prijatelj je tisti, ki stoji ob 
tebi. 
Prijatelj je tisti, ki te nikoli 
ne žali. 
Prijatelj je tisti, ki mu lahko 
zaupaš. 
 

 
 
Sedi in ne kriči. 
Gleda tja, 
kamor gledam jaz.  
Ni pomembno kakšen je,  
važno je, da sva prijatelja. 
 
Prijatelj ve, 
katera beseda te boli  
in katera te nasmeji. 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

Sara, se spomniš,  
kako se med odmori igrava? 
Sara, se spomniš,  
da med nama nikoli ni lava? 
 
Sara, se spomniš,  
kdaj sva prijateljici postali? 
Sara se spomniš,  
kako sva se na zabavah 
hihitali? 
 
Saj veš, da si ti tista,  
ki me tolaži. 
In nikdar si ne ti  
ne jaz ne izrečeva laži. 
 
Če boš odšla kam, 
 te nikoli ne bom zapustila,  
če boš ti tu ali tam. 
 
 
 

 
Jožek je pravi prijatelj,  
pravi Jožek ne laže,  
je prijazen  
in kaže samo na dobre reči. 
Prijatelj Jožek  
dobro se uči  
in me ne sekira. 
 

 

Prijatelj ti vedno pomaga,   
prijatelj te čaka tam,  
kamor si ne upaš sam. 
 
Pravi prijatelj skrivnosti ne 
izda,   
ker se zaveda,  
da jih tudi sam ima. 
 

 
 

Moj prijatelj je zanesljiv,  
prijazen in igriv. 
 
Moj prijatelj pa je zato,  
ker ni bogataš, ki misli na 
zlato. 
 
Je pri meni nocoj  
in vedno bo z menoj. 
 

 
 

Prijatelj ni tisti,  
ki se ti norčuje,  
ampak tisti,  
ki te spoštuje. 
 
Včasih se skregata,   
ampak se takoj pobotata. 
Rada se imata  
in si pomagata. 
 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 
 

 

 

4. razred 

 

 

 

 

 

 

 



Čudežna košara 

Izbrane besede: sova, čudežna košara, kraljevič, revna žena, trije bratje 
 
Pred davnimi časi so živeli trije bratje. Ker niso imeli denarja, so bili revni. Odpravili so se po 
svetu, da bi pridobili denar. 
Najprej se je po svetu odpravil najstarejši sin. Na poti je našel zlatnike in jih začel pobirati. 
Prišel je v mesto in v njem zagledal revno ženo. Prosila ga je za denar, a ji ga ni hotel dati. Ko 
je nadaljeval pot, je padel v globoko luknjo. 
Na vrsti je bil srednji brat. Tudi on je na poti našel zlatnike in jih pobral. V mestu je prišel do 
revne žene in jo ignoriral. Čez tri dni je umrl. 
Zdaj se je odpravil v svet še najmlajši brat. Enako kot njegova starejša brata je na poti našel 
zlatnike. Pobral jih je. V mestu jih je dal ženi, ki je prosila za denar. V zahvalo mu je dala košaro. 
Vzel jo je in nadaljeval pot. Ko je prišel v gozd, je zagledal sovo. Prosila ga je za hrano. Ker je 
bil prijazen, ji je dal devet črvov. Sova mu je v zahvalo dala zlatnik. Dal si ga je v košaro. Ko je 
nadaljeval s potjo, je ugotovil, da košara postaja vedno težja. Ugotovil je, da se zlatniki v košari 
množijo. Imel jih je že dvanajst. Prišel je do gradu. V njem je živel kraljevič, ki je bil žalosten, 
saj je izgubil svoj denar. Najmlajši brat mu je dal zlatnike. Kraljevič mu je v zahvalo dal hrano. 
Ko se je vračal, se je v mestu ženi zahvalil za čudežno košaro. 
Čez nekaj dni sta se žena in najmlajši brat poročila. Srečno sta živela do konca svojih dni. 

Rok Krauthaker in Domen Habjanič Možina 
 
 
Hčer in čudežna košara 
 
Izbrane besede: princ, žaba, lepa hčerka, čudežna košara, bolan oče 
 
Nekoč je živel oče, ki je bil bolan. Imel je lepo hčer. 
Nekega dne je oče hčerki rekel, naj gre in najde čudežno košaro, kajti v njej je zdravilo zanj. 
Hčerka se je odpravila po svetu in prišla do potoka. Ob njem je zagledala žabo. Žaba jo je 
vprašala, kam gre. Povedala ji je, da išče čudežno košaro. Žaba ji je rekla, da ji bo pomagala 
najti košaro. Šli sta proti gozdu in zagledali sedem poti. Izbrali sta tretjo pot. Ko sta šli po njej, 
sta zagledali dvor. Ko sta prišli do vrat, sta potrkali. Vrata jima je odprl princ in ju vprašal, kaj 
želita. Povedali sta, da iščeta čudežno košaro. Hčerka se je zaljubila v princa in ga vzela domov. 
Ko so prišli domov, je hčerka dala očetu zdravilo in oče je kmalu ozdravel. 
Princ in hčerka sta se poročila in dobila devet otrok. Vsi so srečno živeli do konca svojih dni. 

Timotej Šijanec in Jožek Rižnar 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Čudežno zdravilo 
 
Izbrane besede: kralj, kača, trije sinovi, zdravilna roža, bolan oče 
 
Nekoč je živel oče s tremi sinovi. Nekega dne je oče zbolel. Svoje tri sinove je poslal po zdravilo. 
Najprej se je zdravilo odpravil iskat najstarejši sin. Hodil je po poti in sredi poti zagledal kačo. 
Kača mu je svetovala, naj vedno izbere tretjo stvar. Ni je poslušal, ker je mislil, da govori same 
laži. Šel je naprej in zagledal tri stvari. Dotaknil se je prve in se znašel v puščavi.  
Čez nekaj dni se je zdravilo odpravil iskat srednji sin. Šel je po isti poti kot starejši brat. Tudi on 
je na poti zagledal kačo. Dala mu je enak napotek kot prvemu bratu. Ni ji verjel. V kačo je vrgel 
kamen. Ko je prišel do treh stvari, je izbral drugo stvar. Naenkrat se je pred njim pojavil trop 
volkov, ki ga je pojedel. 
Čez tri dni se je zdravilo odpravil iskat še najmlajši sin. Prišel je do kače, slišal njen nasvet in ga 
poslušal. Ko je prišel do treh stvari, se je dotaknil tretje in pred njim se je pojavil grad. Vrata 
gradu so se pred njim odprla. Zagledal je kralja in ga prosil za zdravilo. Kralj mu je dal zdravilno 
rožo. Zahvalil se je kralju in rožo odnesel domov. 
Doma je z rožo pozdravil očeta. Oče in sin sta srečno živela do konca svojih dni. 

 Jaka Zadravec in Neo Majerič 
 
 
Princ in princesa 
 
Izbrane besede: princ, sova, tri hčerke, bolan oče, zdravilna roža 
 
Nekoč je živel oče, ki je imel tri hčerke. Oče je zbolel.  
Nekega dne je oče najstarejši hčerki rekel, naj gre poiskat zdravilno rožo, ki bo pozdravila 
njegovo bolezen. Oče ji je dal 600 goldinarjev. Najstarejša hčerka se je odpravila iskat rožo in 
na poti zagledala sovo. Sova ji je svetovala, naj na svojih poteh vedno izbere sedmo pot. Hčerka 
sove ni poslušala in je izbrala tretjo pot. Ta je vodila v prepad, v katerega je padla. Nikoli več 
se ni vrnila domov. 
Oče je po zdravilno rožo poslal drugo hčer. Tudi njej je dal 600 goldinarjev. Na svoji poti je 
zagledala sovo. Sova je tudi njej svetovala, naj izbere sedmo pot. Tudi ona sovi ni verjela. 
Izbrala je drugo pot. Padla je v prepad. 
Bolan oče je po zdravilno rožo poslal še najmlajšo hčer. Njej je dal 900 goldinarjev. Ko se je 
odpravila iskat čudežno rožo, je zagledala sovo. Zanjo je imela enak nasvet kot za starejši sestri. 
Sovo je ubogala in pot nadaljevala po sedmi poti. Prišla je do gradu. Tam je zagledala čudežno 
rožo, jo utrgala in se vrnila domov. Srečala je princa. Princ se je v najmlajšo hčer zaljubil in se 
z njo vrnil k bolnemu očetu. 
Zdravilo iz čudežne rože je hčerka dala očetu, ki je nato ozdravel. Princ in najmlajša hči sta se 
poročila in skupaj z očetom so srečno živeli do konca svojih dni. 

Sara Čulek in Eva Juranovič 
 
 
 
 
 
 



Čudežna košara 
 
Izbrane besede: bolan oče, čudežna košara, lepa hči, kača, princ 
 
Pred davnimi časi je živel oče, ki je nenadoma zbolel. Oče je imel hčer, ki je bila najlepša v 
deželi. Nekega dne je oče zaradi bolezni umrl. 
Ko je hčerka odrasla, se je odpravila iskat princa. Na svoji poti je prišla do treh poti. Ni se mogla 
odločiti, po kateri poti naj nadaljuje pot. Zagledala je kačo, ki ji je svetovala naj izbere tretjo 
pot. Deklica se je na poti pičila na trn. Kača jo je pospremila do gradu, ki je bil kačji grad. Na 
gradu je deklici dala čudežno košaro. Zaželela si je najlepšo obleko in jo zagledala v košari. Kar 
si je zaželela, se ji je uresničilo. 
Lepa hči se je poročila s princem in dobila sta dvanajst otrok. 

Lovro Kotnik, Jan Novak in Tay Slokan 
 
 
Pomoč kače 
 
Izbrane besede: vdova, zdravilna roža, trije sinovi, kača, princesa 
 
Živela je revna vdova. Mož ji je zaradi hude bolezni umrl. Imela je tri mlade sinove, ki so imeli 
željo, da bi se poročili s princeso.  
Princesa je izgubila svojo krono. Vsi ljudje so jo začeli iskati, tudi trije sinovi. 
Na iskanje krone se je najprej odpravil najstarejši sin. Na poti je pregledal vsak kotiček. V 
nekem grmu je namesto krone našel kačo. Kača je bila bolna. Fantu je rekla, da jo lahko 
pozdravi le zdravilna roža. Toda najstarejši sin je mislil le na princeso in krono. Kače ni poslušal, 
čeprav ga je še enkrat prosila za pomoč. Stopil ji je na rep in jo še dodatno poškodoval. Kmalu 
ga je na poti napadlo dvanajst medvedov, ki so ga ubili. 
Na iskanje krone se je odpravil še drugi brat. Iskal je po isti poti kot starejši brat. Tudi on je 
našel bolno in poškodovano kačo. Kača je tudi njega prosila, da poišče zdravilno rožo. On je 
ves čas mislil le na poroko s princeso, zato kače ni poslušal. Vanjo je vrgel kamen in jo še 
dodatno ranil. Na poti ga je napadlo devet volkov, ki so ga ubili.  
Zadnji se je na iskanje krone podal še najmlajši sin. Na poti je zagledal kačo, ki je že napol 
umirala. Takoj je vedel, da kača rabi pomoč. Poiskal je čudežno rožo. Kači so se rane zacelile in 
kmalu je ozdravela. V zameno za pomoč mu je naročila, naj spleza na najvišje drevo. Naredil 
je, kar mu je kača naročila. Na najvišji veji je zagledal zlati list. Utrgal ga je in skočil z drevesa. 
Pristal je na najlepši gozdni jasi v gozdu. Tam je v travi zagledal princesino svetlikajočo se 
krono. Krono je vzel in jo odnesel princesi. 
Princesa se je svoje krone tako razveselila, da mu je skočila v objem. Še tisti dan sta se poročila 
in srečno živela do konca svojih dni. 

Ana Blagovič in Alya Makoter 
 
 
 
 
 
 
 



Čarobni lonec 
 
Izbrane besede: bolan oče, trije sinovi, čudežni lonec, sova, kralj 
 
Nekoč je živel oče s tremi sinovi. Oče je zbolel in prosil sinove, da mu pomagajo najti čudežni 
lonec. 
Najprej se je na pot odpravil prvi sin. Na poti je zagledal sovo, ki mu je rekla, naj vedno izbere 
sedmo pot. Sin sove ni poslušal. Sovo je celo ranil. Izbral je dvanajsto pot in na njej padel v 
prepad. 
Po treh dneh se je na pot odpravil še srednji sin. Tudi on je na poti zagledal sovo, jo še dodatno 
ranil, čeprav mu je hotela svetovati, katero pot naj izbere. Izbral je tretjo pot in padel v prepad.  
Po sedmih dneh se je čudežni lonec odpravil iskat še najmlajši sin. Ko je zagledal sovo, ji je 
pomagal, da je ozdravela. Svetovala mu je, naj izbere sedmo pot. Šel je po tej poti in prišel do 
gradu. V njem je živel kralj. Kralju je ponudil 700 goldinarjev. Kralj je denar sprejel in mu dal 
čarobni lonec. Z loncem se je odpravil domov. V njem je očetu skuhal kosilo. Oče je po sedmih 
dneh ozdravel. 
Skupaj z očetom sta srečno živela do konca svojih dni. 

Tai Lešnik in Anže Mlinarič 
 
 
Princesa in najmlajši sin 
 
Izbrane besede: revna žena, trije sinovi, čudežni lonček, sova, princesa 
 
Nekoč je živela revna žena s tremi sinovi. Nekega dne je uničila svoj najljubši lonček. Svoje tri 
sinove je poslala, da ji prinesejo nov lonček. 
Najprej se je v mesto po nov lonček odpravil najstarejši sin. Dala mu je 100 goldinarjev, a je v 
mestu vse zapravil. Domov se je vrnil brez lončka in brez denarja. 
Mati je poslala še srednjega sina. Njemu je dala 200 goldinarjev. Šel je v mesto, zapravil denar 
in se domov vrnil brez lončka. 
Mati je po lonček poslala najmlajšega sina. Njemu je dala 600 goldinarjev. Najmlajši se je do 
mesta odpravil skozi gozd. V njem je na drevesu zagledal sovo, ki mu je rekla, da bo prišel do 
dvanajst poti. Med potmi naj izbere sedmo pot. Najmlajši sin je sovo poslušal in izbral sedmo 
pot. Kmalu je pred seboj zagledal čudežni lonček. Vzel je lonček, se zahvalil sovi in pohitel 
domov. Mati je bila lončka zelo vesela. Prebrala je pismo, ki ga je našla v lončku. Lonček se je 
začel polniti z denarjem. Brata sta najmlajšemu bratu zelo zavidala, ker je prinesel čudežni 
lonček. Sledila sta mu v gozd. Tam sta videla, da se pogovarja s sovo. Sovo sta ranila, njega pa 
privezala na drevo. Ob tem sta se mu smejala. Odšla sta domov. Mimo drevesa je prišla 
princesa, ki je bila na sprehodu v gozdu. Zaljubila se je v najmlajšega sina in ga rešila. Najmlajši 
sin je bil zaradi sove zelo žalosten in se je razjokal. Princesa je poskrbela za sovo, da je 
ozdravela. Najmlajši sin je bil zelo srečen. Kmalu se je poročil s princeso.  
Starejša brata sta morala do konca življenja služiti materi. Najmlajši sin in princesa pa sta 
dobila dvanajst otrok. Vsi so srečno živeli do konca svojih dni. 

Špela Feuš in Pia Benko 
 

 
 



Zdravilna roža 
 
Izbrane besede: kraljevič, kača, tri hčerke, zdravilna roža, bolan oče 
 
Nekoč je živel oče s tremi hčerami. Nekega dne je zbolel. Imel je sedem bolezni naenkrat. 
Poklical je hčerke in jim naročil, naj grejo po svetu in najdejo zdravilo zanj. Vsaki je dal 100 
goldinarjev. 
Najstarejša hči se je na pot odpravila prva. Na svoji poti skozi gozd je zagledala kačo. Kačo je 
prosila za pomoč. Kača ji je rekla, da ji bo pomagala. Svetovala ji je, naj vedno izbere deveto 
pot. A je hči mislila, da jo vleče za nos in je ni poslušala. Šla je v trgovino in za 100 goldinarjev 
kupila zdravilo proti kašlju. Z zdravilom se je vrnila domov. Toda zdravilo očetu ni pomagalo. 
Srednja hči je na poti tudi naletela na kačo. Kača ji je dala nasvet, ki ga ni poslušala. Šla je k 
babici in jo prosila za fižol. Babica jo je vprašala, zakaj rabi fižol. Ko je povedala, da bo iz njega 
skuhala juho za očeta, ji je fižol dala. Doma je skuhala fižolovo juho, a očetu ni pomagala, da 
bi ozdravel. 
Zdaj se je na pot odpravila še najmlajša hči. Tudi ona je šla po isti poti kot njeni sestri. Ko je 
zagledala kačo, ji je dala enak nasvet kot sestrama – vedno naj gre po deveti poti. Deklica se 
je kači zahvalila in odšla. Ko je prišla do križišča poti, je upoštevala nasvet kače in izbrala deveto 
pot. Pot jo je pripeljala do gradu. V njem je zagledala kraljeviča. Vprašala ga je, ali ve, katero 
zdravilo bi pomagalo njenemu očetu. Povedal ji je, da je za očeta pravo zdravilo čudežna roža, 
ki raste na grajskem vrtu. Utrgala je rožo, se zahvalila kraljeviču in se vrnila domov. Očetu je iz 
rože skuhala čaj, ki je pozdravil vseh sedem bolezni. 

Sofija Karba in Eli Štrakl 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Izdelki, ki so nastali pri neobveznem izbirnem predmetu TEHNIKA.  

Predmet je obiskovalo 10 učencev 4. in 5. razreda. 

  

Stojalo za pisala                                                            Jesenski ježek 

  

Obesek za ključe                                                           Okvir za fotografije 

  

Sladki Božički                                                                  Smrečica 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

Lončene posode                                                                   Žival iz recikliranega papirja 

 

 

Ptičje krmilnice 



                                       

 

                                                  

Zjutraj smo se pri pouku  v spremstvu moje mame in razredničarke napotili proti moji babici. 

Pot je bila krasna, saj nas je spremljal tudi moj mlajši brat Tine. Ko smo prišli, nas je babica 

pričakala in pozdravila. Tako se je ogled začel. 

Najprej smo si 

ogledali vodnjak. 

Povedala nam je, da 

je globok 23 metrov 

in da so ga uporabljali 

že mnogo let nazaj. 

Ko se voda ni več 

zajemala z vedrom, 

so jo poizkusili črpati 

s črpalko, vendar pa 

ta ni delovala, saj je 

vodnjak preglobok. 

Potem smo si 

ogledali mlin. Videli 

smo tri različna sita, 

kjer pada ven različna 

moka. Pokazala nam 

je, kje je kamen in kje 

nasujemo pšenico, da 

se zmelje. 

Za tem smo si 

ogledali krušno peč, 

ki se še danes 

uporablja za peko 

kruha. Babica je 

predstavila tudi to, 

kako se kruh peče. 

Najprej se v peči  

 

žerjavica, se ta razgrne po peči in se vanjo potisne kruh, ki se peče eno uro. Ko je pečen, se 

vzame ven z loparjem. 

Po tem je učiteljica zagledala  murvo, ki je stara več kot sto let. Murvine liste so nekoč na 

Kitajskem uporabljali za sviloprejke. Sošolcem sem pokazal tudi luknjo v murvinem deblu. 

(doživljajski spis) 

Nika Mikložič, 5. r. zakuri. Ko nastane 



Ogledali smo si še krave, pujse in kokoši. Moja mama je povedala, da ima vsaka ime in da so 

ločene tiste, ki so breje, tiste, ki niso, in tiste, ki se molzejo. 

Nato smo si še ogledali bint. Ogled binta sem vodil jaz sam. Povedal sem, kaj dela, kje leti 

neuporabno in slabo zrnje ter druge primesi. Pokazal sem jim tudi, kje leti dobra pšenica in kje 

so sita. 

Za tem je prišel moj stric Rok in nam pokazal stroje. Pri tem sem tudi sam sodeloval. 

Pokazal sem jim še čebelnjak in ribnik. Razložil sem, kaj je čebelnjak in kaj je v njem. Za ribnik 

sem povedal, da so bile ob njem belouške in kako deluje slap. 

Ogledali smo si tudi babičin cvetlični vrt in vrt zelenjave ter polkna na hiši. Polkna so za okras 

na babičini hiši. Pritrjena so samo na eni strani, saj jih je za drugo stran hiše zmanjkalo. 

Po ogledu nam je babica ponudila rogljičke in kvasenice. Bili so tudi pomberi, smokiji in 

napolitanke. Pili pa smo ledeni čaj dveh okusov. Po pogostitvi smo bili do konca siti. Odpravili 

smo se v šolo, nato pa nismo mogli jesti malice. 

                                                                                                                       Zapisal Jure Zadravec, 5. r. 

 

  

 

 

Vasja Keuc, 5. r. 



 

 

 

 

 

 

 

Teo Tratnik, 5. r. Nika Mikložič, 5. r. 

Filip Šterman, 6. r. 

 

 

Ivana Karba, 6. r. 



 Anja Porle, 6. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                      Teja Kern, 6. r. 

 

 

 Jan Petovari, 7. r. 

 



 Maja Lipovec Krampač, 7. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           Marko Žnidarič, 8. r. 

 

 

 Miha Rakuša, 8. r. 

 

 



 

 

 

 

 

 

Jaša Zanjkovič, 8. r. Tia Kleiderman, 8. r. 

Zala Trstenjak, 8. r. 
 

Sergeja Senčar, 9. r. 



 

                                                                                                                                         Evita Karba, 9. r. 

 

                                            Kaja Meznarič, 9. r. 



 

                                                                                                                                         Evita Karba, 9. r. 



 

 

 

                                                                                                                                           Sara Šilec, 9. r. 

 

                                                                                                                                         Vid Bogdan, 9. r. 

 

 



 Evita Karba, 9. r. 

 
Urša Treppo, 9. r. 

 

Sergeja Senčar, 9. r. 



 

                                                                                                                                                Lia Kosi, 9. r. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kaja Meznarič, 9. r. 



 

 

 
 


